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z 1848–49-es forradalom és szabadság-
harc. Eszembe jut az 1990-es évek
rendszerváltás utáni Nagyvárada,

amikor először lehetett szabadon kokárdát
viselni az utcákon, és Tempfli József püs-
pök, akinek oldalán számtalanszor vihet-
tem az egyházmegye koszorúját az ünnep-
ségeken. Eszembe jutnak a jobbnál jobb
gimnáziumi történelemórák is, irodalmi
emlékek Jókaitól, s Esztergomban egy al-
kalommal a városi ünnepségen egy szava-
latom…

Az aradi tizenhárom vértanú. Először tör-
ténelemórán hallottam róluk. Később sike-
rült Aradra látogatnom, egyszer Budapest-
ről még plébániai zarándoklatot is szervez-
tem és vezettem egy október 6-i napon,
amikor misével kezdtünk a helyi minorita
templomban, aztán a várfal szomszédságá-
ban található síremlékhez mentünk, majd
a Szabadság-szobornál beszédeket hallgat-
tunk… (Szégyellem megvallani, ha ma –
telefonos segítség nélkül – le kellene írnom
a vértanúk nevét, bajba kerülnék.)

Kazinczy Lajos, a tizenötödik aradi vértanú.
Ne vével és személyével először Érsem -
jénben találkoztam, ahol nyelvújító édes-
apja született, és ahol a falu központjában
elhelyezett mellszobra előtt olyan lelkesen
beszélt róla ottjártamkor Csorba Sándor,
akkor frissen végzett történész…

Mindhárom emlékezésszálban egy a kö-
zös: a magyar nemzet életében és az én
személyes életemben is oly fontos szemé-
lyek és események a történelem, az idő ho-
mályába vesznek. Annyira távol vannak,
hogy még Aradon, a sír mellett állva is in-
kább csak egy letűnt kor hőseiként sejlettek
fel előttem ezek az emberek, mint amolyan

mesealakok a történelemkönyvek lapjairól.
És ott is maradtak, a könyvek lapjain. Egé-
szen mostanáig.

A Madách Színházban április 22-én volt
a premierje Derzsi György és Meskó Zsolt
A tizenötödik című művének, amely az
1848–1849-es forradalom és szabadságharc
korát idézi meg. A darab a színház által ta-

valy harmadik alkalommal meghirdetett
musicalpályázaton első díjat nyert, a szak-
mai zsűri ötvenkét pályamű közül válasz-
totta ki.

A Meskó Zsolt által írt szöveg mintha az
emberi lélek orgonáján játszana, az emlé-
kezés élményét adó regiszterben. Izgalma-

san szövi egymásba a sokszor párhuzamo-
san, de különböző idősíkokon futó, hiteles
történelmi valóságot tükröző szálakat. El-
kerüli az olcsó didaktika és a szájbarágás
csábítását, s ehelyett úgy mutatja be a fő-
hősöket, mint akik maguk is hús-vér em-
berek voltak. Megismerhetjük Kazinczy
Lajost, aki a híres apa súlyos örökségének

terhe alatt szegény és céltalan, bohém ifjú-
ból idővel a szabadságharc hőse lesz. En-
nek ábrázolása sem amolyan szappanope-
raszerű és banális.  Sorsa nem az „ide lője-
tek!” ars poeticai felkiáltással teljesül be a
vérpadon. Még a börtönben is vívódó, elő-
ször a túlélést akaró ember, aki végül eljut
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odáig, hogy ki tudja mondani az őt elíté-
lőknek: „Ami önöknek bűn, az nekem ha-
za. Ami önöknek lázadás, az az Isten sza-
va.” A szövegkönyv további erőssége,
hogy számtalan olyan mondatba szőtt gon-
dolatot rejt, ami a déjà vu érzésésel tölt el,
amolyan jó magként hamar a szívünk mé-
lyéig és a jelenünk valóságáig hatol, azt a
benyomást keltve, hogy ez nekünk és ró-
lunk (is) szól.

Még a magyar történelmi emlékezetben
„véres kezű hóhérként” őrzött Haynaut
sem a sztereotípiák szintjén ábrázolja a da-
rab. Döntéseinek relativizálását vagy ki-
sebbítő kísértését elkerülve, emberi lénye-
gét adó valós motivációi tükrében szemlél-
hetjük a magyar szabadságharc hőseit ha-
lálra ítélő táborszernagyot.

A Kazinczy Lajos és Majthényi Zsófia
között szövődő szerelmi szál, habár a való-
ságra épülő fikció, beteljesületlen volta mi-

att alkalmas arra, hogy segítse a darab be-
fogadását, magával ragadja és vonzza a né-
zőt.

A Derzsi György által szerzett zene sem
hétköznapi. Habár minden elemében kielé-
gíti a musical műfaj kedvelőinek igényeit,
mégis egyedi. A rapet, az RB-t, a hiphopot,
a magyar népzenét és a klasszikus zenét
olyan változatosan hozza, hogy az egyes
dalok gyorsan a fülünkbe másznak, sláger-
gyanúsak, és hamar keresési rekordokat
érhetnek el a Spotify-on.

Szirtes Tamás rendezése egy, a műfaj
legjobb elemeit felvonultató alkotásban vá-
lik kézzelfoghatóvá. Az egyes jelenetek
önálló színészi teljesítmény és összhatás te-
kintetében is figyelemre méltóak. A kiváló
színészi alakítások sorát felsorolni is nehéz
lenne. Az aradi vértanúk kivégzésének je-
lenete talán a darab leghatásosabb része.
Kreatív és egyedi művészi megjelenítésé-
vel szívünkbe égeti és lelkünkből jótéko-
nyan kitörölhetetlenné teszi a főhősöket.

A musical amellett, hogy műfajának
megfelelően élményt ad, kimondatlanul

arra vállalkozik, hogy segítséget nyújtson
a nemzeti emlékezetvesztés gyógyításá-
hoz. Eredményesen teszi ezt. Már a premi-
er szünetében is úgy állt fel a néző a széké-

ből, hogy valami nem várt jó érzés töltöt-
te el, azonosult a darabbal és a főhőssel.
Az előadás végén egyetlen kérdés fogal-
mazódik meg a nézőben: lehetséges-e va-
lódi érzelmekkel szeretni hazánkat, mely-
nek modern kori újjászületéséhez hozzá-
járult a 48-as forradalom és annak vérta-
núi is? Ki tud-e törni a tankönyvek és a –
sokszor unalmas – beszédekkel teli már-
cius 15-i és október 6-i ünnepségeink bör-
tönéből a lényeg? Isten embereken ke-
resztül, adottságaikkal, küzdelmeikkel,
ember- és hazaszeretetükkel mutatja meg
számunkra, hogy életünk nem folyama-
tos sodródás, hanem személyes döntések
során át alakuló valóság, mely formálja
az egyént és a hazát. A premier végén a
szemekben ülő könnyek, a felállva tapsoló
közönség látványa arról tanúskodott, hogy
a háromgenerációs darab játékideje alatt a
szívünk megújult, személyes közünk lett a

főhősökhöz, az akkor élt emberekhez és a
magyar nemzet ügyéhez.

Kuzmányi István
Fotó: Jardek Szabina/Madách Színház
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Nyári László író, költő neve nem ismeret-
len az olvasók előtt. Elég, ha csak néhány
művének címét idézem: Ének a XXI. század-
ból, Búcsú az olvasóktól, A virágok romlása,
Fehér négyszögek, Rítusok, Barnabás meséi, A
Fiú. S nem maradhat ki a sorból a közel-
múltban megjelent Te is lehetsz Guru című,
életről, sorsról, küldetésről, igazságról filo-
zofálgató prózai kötete sem, melyet hama-
rosan újabb követett. Ezúttal ismét lírával
jelentkezett. Kéktoll belecsap a lecsóba cím-
mel rostálta egybe a korábbi évek termését
a most született versekkel.

A városivá lett egykori falusi kiskölök-
ből, aki hatévesen beiratkozott a somogyszi-
li tékába, és végigolvasta a teljes könyvállo-
mányt, majd felnőttfejjel belemerít kezett a
magyar és a világirodalom klasszikusainak
világába, mindmáig nem kopott ki az indi-
ánregények iránti szerelem. Különösen egy
kanadai félindián, Hosszútoll alakja inspi-
rálja. Ez magyarázat legújabb könyvcímére,
s utalás a kektoll.com-ra is, ahol legfrissebb
írásait is olvashatjuk. A vonzó indiánmenta-
litás egy Cseh Tamásnak ajánlott versben és
egy képzelt hármas beszélgetés lírai szálá-
ban is megjelenik. Ám ennél talán fonto-
sabb, hogy Nyári pazar versek sorával hajt

fejet József Attila emléke előtt. Szavait tisz-
telete jeléül építi be egy-egy művébe, illetve
parafrázisként jeleníti meg örökérvényűsé-
güket, és megidézi a költő nyolcvanöt évvel
ezelőtti balatonszárszói halálát is.

Némelyik verse örökre a fülemben ma-
rad, hiszen a kapos fü re di szerző a szárszói

költészet napi találkozók hűséges vendége.
Ott, az iskola parkjában, József Attila egész
alakos szobra mellett száll fel tőle évről év-
re a szó; némely verse április 11-ére fogant,

és e helyen hangzott el először, ámuló gye-
rektekintetek gyűrűjében.

E kötetben Nyári László táj- és termé-
szetélményét tükröző, expresszív versei
mellett a remény és a reménytelenség köl-
teményei is különösen erősek. Az olvasó
mérlegelésére bízatott, mi áll közelebb

hozzá: „amíg látjuk a jövőt / addig nem
merünk / a tükörben / önmagunkra nézni”
vagy: „Elindulok hát / S megüzenem ma-
gamnak / Lehetséges megőrizni / Szívünk-
ben a fényt”. A Nyári-lírában évtizedek óta
kulcsszó a vágy is. „A vágyak mint soha /
ki nem feszülő / petyhüdt vitorlák / várnak
a szélre / várnak az ébredésre” – írja a Vá-
gyak című versben. A trendi valóság, a gépi
világ képei mellett olykor-olykor Érosz is
belopakodik néhány felettébb impulzív,
szerelemittas versébe.

Szabadon hasító vagy lüktető strófákba
tömörített gondolatfutamaira a szerző egy
20. századi virágénekkel tesz lakatot. En-
nek zárósorai is bölcsességre vallanak:
„Kalapodra tűzz virágot, / Menj templom-
ba és imádkozz!”

A Pannónia Kulturális Egyesület gondo-
zásában megjelent kötetet Mester Béla grafi-
kus újságlapokra montírozott rajzai illuszt-
rálják. Megtalálható köztük a Nyugat, az Élet
és Irodalom, az Új Ember, az Irodalmi Újság
vagy a Somogyi Hírlap egy-egy oldala is,
megmutatva azt is, miként válhat művészi
alkotássá egy napi- vagy hetilap, folyóirat.

Ahogy „A hajnal rést vág az éj szöveté-
be”, úgy ráznak fel bennünket a tavaszi má-

konyból a Nyári-versek. A szerző valóban
belecsapott a lecsóba. Költeményei hol sok-
kolóan hatnak, hol pedig azt igazolják, hogy
bár – Adyval szólva – „Minden egész eltörött /
Minden láng csak részekben lobban”, a remény
soha nem hagyhat el bennünket.

Lőrincz Sándor

Megőrizni szívünkben a fényt…
Nyári László legújabb kötetéről
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Lisieux-i Szent Teréz (Marie-Françoise-Thé rè se
Martin, 1873–1897) Magyarországon is egyike
a legnépszerűbb szenteknek – és szerzőknek.
Több mindent olvashattunk már tőle is, róla
is. A karmelita rend és a lelkiségi irodalom e
különleges alakját most egy német domon-
kos rendi szerzetes, Michael Marsch idézi
elénk.

A szerző úgy vezet végig a szent életén,
hogy a születés és a halál közé kifeszített vég-
telent gazdag idézetanyaggal, hagiográfiai
aprólékossággal világítja meg. A Teréztől vett
szövegrészek breviáriumos sokasága mellett
tanúk és értelmezők szavai segítenek jobban
megértenünk, hogy a szemlélődés, a szolgá-
lat és a szeretet erényei miképp összegződtek
egyetlen, nagy odaadásban: a lemondás lel-
kületében, a gyógyító szenvedés paradoxo -
nában, a Krisztusra hagyatkozás békéjében.

Teréz „az egészet választom” (31.) gyer-
meki eltökéltségéből a kicsinység filozófiáját
bontja ki: „Készen kell állni arra, hogy az em-
ber mindig szegény és gyenge maradjon.”
(186.) „Az kell, hogy kicsi maradjak, s hogy egyre inkább azzá le-
gyek.” (186.) A mennyországi nézőpont („Nem helyes életnek ne-
vezni azt, aminek meg kell szűnnie.” [140.]) a földi világot
„anyagiég-nek” (169.) láttatja. Ebből következik a derűs létbiza-
lom önkéntelen magatartása is: „Éneklem, amit hinni szeretnék.”
(176.) Az apró cselekedetek metafizikája nemcsak a Kármel, de a
lélekhalászat történetében is új fejezetet nyitott; a kis út misztikuma
Teréz fő művévé vált. Halála előtti szavait a mai olvasó is magára
veheti: „de nem halok meg, belépek az életbe, és mindent, amit itt
lenn nem mondhattam el, a mennyből érthetővé teszem az ön
számára.” (233.)

Pascal, Joubert, majd Teilhard de Chardin, Weil és mind a mo-
dern konvertiták és neokatolikusok azzal a tanulsággal szolgál-
nak: a francia gondolkodói hagyomány különös erővel fonódott
egybe az esszéista bölcselkedéssel, ezzel a – még a töredékekben
és aforizmákban is – latinosan világos stílusiskolával. Úgy érezni:

amit a Kis Szent Teréz-i misztika a sugalla-
tos ráismeréseknek köszönhet, azt az olva-
só a francia nyelvi műveltség jóvoltából fo-
gadhatja be oly könnyedén, mintha nem is
teológiai súlypontokról, hanem gyermek-
dalok ártatlanságáról lenne szó.

Szellemtani kontextus is rajzolható Teréz
életműve köré. A lemondás és önátadás tel-
jessége – az aszkézis és a böjt keresztény
hagyományvonalaitól a keleti vallások én -
te lenítő technikáin át Csíkszentmihályi Mi-
hály flow-képzetéig – több korszak és vi-
lágkép fölismeréseivel rokonítható. S egy
hozzá közelebbi, honfitársi példa is eszünk-
be juthat. Citadella című töredékes-filozofi-
kus művében (ford. Pődör László) Antoine
de Saint-Exupéry a nagyobb jóra elcserélt
élet mellett érvel: „Felfedeztük, hogy az
életnek csak akkor van értelme, ha lassacs-
kán elcseréli valamire az ember” – „...mert
engem többé már nem érdekelnek sem az
emberek hívságai, haragjai és nagyralátása,
sem a rám váró jók, sem a rám leselkedő

bajok, hanem csupán az, amire elcserélem magamat...” – „Aki a
tenger iránt hordoz szívében hivatást, elfogadja, hogy hajótörött-
ként haljon meg.” Teréz kis jótettekre cserélte lényét – végső so-
ron pedig Istenre a földi identitását. (Szentnek lenni csak egészen
lehet, félig nem, mondja több helyütt.)

Nem volt magasan iskolázott, szemhatárát a kolostor kiterje-
dése vonta meg, s életét is szűkre szabta a kegyelem. Hogy sorsa
hites tanúsággá formálódott, írásos hagyatéka pedig hiteles taní-
tás alakját ölti: jószerével megmagyarázhatatlan tünemény. Az ir-
galmasság jelzőtüze sem kioltja, csak bizalmasabb kincsünkké avat-
ja a titkot.

(Michael Marsch OP: Az irgalmasság jelzőtüze. Gyógyulás Lisieux-i
Szent Teréz által, ford. Kőrösiné dr. Merkl Hilda, Magyar Kurír (Új
Ember kiadványok), Budapest, 2022)

Halmai Tamás

A gyermekké lett nő



Bármit állítanak is korunkban a modernek, mindenki kötő-
dik ahhoz a helyhez – legyen az ország, város vagy falu –,
ahova született. Még az utazó és a zarándok is szívesen tér

vissza oda, amit otthonának nevezhet. Sokan és sokféleképpen
megfogalmazták már, mi lehet ennek az oka. Az biztos, hogy lát-
ható gyökereink mellett – mint a minket körülvevő emberi és tár-
gyi környezet – létezik valami megfoghatatlan és nehezen meg-

magyarázható ragaszkodás egy helyhez, amiről csak a művészet
tud bármit is mondani. S nemcsak arról, hogy mi köt bennünket
az otthonunkhoz, hanem arról a tragédiákkal átszőtt állapotról
is, amikor valakinek kényszerűségből kell elhagynia a szülőföld-
jét. A 20., 21. századra az ember már belakta a Földet, új otthonra
lelni igen nehéz, ennek ellenére napjainkban is milliók kelnek út-
ra, és keresnek – legalábbis ideiglenes – hazát maguknak. Mert

van, amikor akkora az ember körül a zűrzavar, hogy menekülnie
kell.  

Írország történelmének meghatározó eseménye volt a 19. szá-
zad közepén elindult kivándorlás, melynek során a sziget lakói-
nak fele elhagyta szülőföldjét. A független Írország létrejöttével
stabilizálódott a helyzet, ám a britek kezén maradt Észak-Íror-
szágban időről időre összecsapott egymással a lojalista, protes-

táns és a köztársasági, katolikus lakosság.
A hatvanas évek második felében nőtt a
feszültség, mely 1969 augusztusában nyílt
erőszakba torkollott. A zavargás egészen
1998-ig tartott, megkeserítve az itt lakók
életét. A konfliktus központja Belfast,
Észak-Írország fővárosa volt.

Kenneth Branagh színész-rendezőt
Shak e speare-adaptációi tették világhírűvé,
manapság Agatha Christie klasszikus kri-
mijeit viszi filmvászonra. Az északír szár-
mazású művész kilencévesen költözött el
szüleivel Belfastból a London közeli Rea -
dingbe. Branagh legújabb, életrajzi ihletésű
filmje a hatvanas évek Belfastjába varázsol
bennünket. A kis Buddy (Jude Hill) szeret
katonásdit játszani, odavan az izgalmas fil-
mekért, ám legfőbb vágya, hogy az általa
kedvelt kislány mellé ülhessen az osztály-
ban. Tulajdonképpen boldogan él, hiszen
bár Angliában dolgozó apja (Jamie Dor nan)
csak ritkán van otthon, édesanyja (Cait ríona
Balfe) és nagymamája (Judi Dench) szerető

gondoskodása veszi körül. De talán még náluk is fontosabb a nagy-
apja (Ciarán Hinds), akivel mindent meg tud beszélni. Egy nap bo-
tokkal felfegyverzett, álarcos férfiak jelennek meg az utcában, tör-
nek-zúznak, egyes házakra rá is támadnak. Buddy is menekülőre
fogja, és kétségbeesve kérdezi anyjától, hogy mi történt.

Arról, hogy mi áll az események hátterében, nem sokat tudunk
meg. A rádióból és a tévéből hallunk ugyan hírfoszlányokat, ám

Menni vagy maradni
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úgy tűnik, az itt lakókat mindez nem na-
gyon érdekli. Ahogyan a rendezőt sem.
Branagh azt szeretné megmutatni, miként
éli meg egy kilencéves gyerek a felnőttek
között dúló háborúskodást. Buddy tudja,
hogy az ellentét a protestánsok és a katoli-
kusok között húzódik, azzal is tisztában
van, hogy ők protestánsok, de nem igazán
érti, mi a különbség. Barikád épül, melyen
férfiak járőröznek, katonák állnak az utca
végében, ám apja még sincs otthon, hogy
megvédje őket. A családnak anyagi gondjai
vannak, ez legalább akkora probléma, mint
a körülöttük kialakult helyzet. Buddy szü-
lei egyre többet beszélnek arról, hogy elköl-
töznek; a fiú ettől jobban fél, mint az utcai
zavargásoktól. 

Egy gyerek valóban keveset érzékel a fel-
nőttek világából, amit lát, azt is egy sajátos,
egyéni szűrőn keresztül. A Belfastot nézve
Alfonso Cuarón Roma című filmje – Roma
egy mexikóvárosi negyed – juthat eszünkbe.
Az is a gyerekkor emlékeire épült, ám a me-
xikói rendező jobban támaszkodott a képek
erejére, mint ír kortársa. Haris Zam bar lou -
kos operatőr mindent megtett azért, hogy
szép – a kort idézve fekete-fehér – film szü-
lessen, ám Branagh inkább a szavak erejé-
ben bízott. A nagypapa bölcsességei, me-
lyekkel az élet nagy kérdéseit – mint példá-
ul a szerelem és az identitás – világítja meg
unokájának; Billy Clanton (Colin Morgan),
a helyi kisfőnök fenyegetései; a protestáns
lelkész szavai a két útról, melyek egyike –
természetesen az, amelyen a katolikusok
járnak – a pokolba vezet; de általában is a
párbeszédek mondják el mindazt, amit
Branagh közölni szeretne velünk. A lel-
kész által felvázolt útelágazás Buddyt is
foglalkoztatja, érzi, hogy az ő életében is
eljött a döntés pillanata. A ki melyik úton
folytatja – és van-e egyáltalán választási le-
hetőség – kérdése a filmben többször is
előkerül. A Belfast története tulajdonkép-
pen egy dilemma kibontakozása: menni
vagy maradni.

A kritikusok szerint a Belfast legnagyobb
hibája, hogy nem válik igazi drámává. 
A költözés elleni érvek, melyeket az anya
fogalmaz meg, súlytalannak tűnnek: kigú-
nyolják majd őket az akcentusuk miatt, és
nem fognak ott ismerni senkit. A filmet
nézve valóban kialakulhat bennünk némi
hiányérzet, ám továbbgondolva arra jutha-
tunk, hogy van erre magyarázat. Branagh
nem akar mást elmesélni, mint amit maga
is megélt. Ez pedig nem volt drámai, helye-
sebben, csak annyira volt az, amennyire
egy kilencéves gyereket megvisel, ha el kell
hagynia a megszokott környezetét. Bírálták
a filmet azért is, mert a benne szereplő csa-
lád túl ideális, ilyen a valóságban nincs. Pe-
dig van. Buddy is szenved attól, hogy el
kell költözniük, ám a család összetartó ereje
mindezt elviselhetővé teszi. Bár – ahogyan
Branagh fogalmazott – „Belfastot soha nem
tudják kivenni a fiú lelkéből”…

Baranyai Béla
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Biztosan voltunk úgy néhányan kiskamasz-
ként, hogy amint egy titok birtokába jutot-
tunk, addig növesztettük azt a képzele-
tünkben, míg szinte meghatározta a min-
dennapjainkat. Valami olyasmi volt ez, ami
csak a miénk: nem tudhatja meg senki más.
S bölcsességnek álcázott fölényes mosollyal
figyeltük környezetünk naiv tudatlanságát.
Az ilyesféle „nagy titkok” aztán rendszerint
egy szempillantás alatt romba dőltek (több-
nyire akaratlan szülői közreműködéssel),
ám a beavatottsággal vegyes magány bi-
zsergető érzése emlékként velünk marad.
Hasonlót él át Stan (Milo Coy/Jack Black) is,
aki Richard Linklater Netflixre készült leg-
újabb filmjében a hatvanas-hetvenes évek
fordulójának Amerikájában indul különle-
ges küldetésre.

Az Apollo–10,5: Űrkorszaki gyerekkor már
címében sem árul zsákbamacskát: a frissen
épült houstoni kertváros népe a közeli NASA-központ miatt a
holdra szállás lázában ég, s két különleges ügynök egyszer csak
betoppan Stan sulijába, hogy némi fedett akció keretében még a
legelső űrmisszió előtt őt küldjék el a Holdra. A kabin ugyanis,

amit az űrügynökség nagy vérrel-verítékkel megépített, túl kicsi
(a majomreptetés pedig a gonosz kommunisták sportja): csupán
egy gyerek fér el benne. A külvilág felé nyári tábornak álcázott ki-
képzés már másnap megkezdődik, miközben a néző belemerül az

űrversennyel fűszerezett hidegháborús nyugati élet-
érzésbe.

A hatgyermekes apukáról (Bill Wise) megtudjuk,
hogy több ezer szomszédjával egyetemben a NASA-
nak dolgozik, de nem elég menő beosztásban ahhoz,
hogy a fia felnézhessen rá. A család jó protestáns eti-
ka szerint spórol, ahol tud: a „műanyagnak” neve-
zett különös, új anyagot óvják-őrzik, az extra kisze-
relésű marhakonzerv tartalmát különféle ételek for-
májában öt napig fogyasztják, a keménypapírt óva-
tosan kimossák és újra felhasználják, a hétvégi ki-
rándulás pedig általában kimerül a közeli szabad -
strandon való bóklászásban. A texasi kertváros ek-
koriban nő ki a földből: a hasonló élethelyzetű
szom szédok összetartanak (kivéve, ha egy kis építő-
anyagot kell csenni a másiktól), és együtt vészelik át
a gyenge vezetékezés okozta árvizet, hiszen az álom
közös: meghódítani a világűrt – vagy legalábbis a
soron következő lépcsőt a társadalmi ranglétrán.

Linklater terjedelmes életművének összes tapasz-
talatával felvértezve, a rá jellemző könnyedséggel és
humorral mesél: Jack Black tolmácsolásában egyet-
len hatalmas, szórakoztató monológgá alakul a
nosztalgiautazás a hatvanas évek boldog Ameriká-
jának megannyi rekvizitumával. Korabeli slágerek
és sorozatfőcímek röpködnek Star Trektől Batmanen
át a Ventures-ig, az autósmoziban vetített űrhorror
szörnyétől megrettenünk, a kóla és a nyalóka ízét
szinte a szánkban érezzük, s megcsapja arcunkat a
száraz tengerparti szél. A film érzékletessége szem-
betűnő, különösen, ha tudatosítjuk magunkban,
hogy élőszereplős jelenetek helyett bizony animáci-
ót nézünk: valódi színészek összjátékát rajzolták át
két- és háromdimenziós technikát vegyítve. Ez
újabb réteget ad a finom nosztalgiának, hiszen egy,
már felnőtt kisfiú emlékeit látjuk álomszerűen meg-

A titok nyitja
Gondolatok Richard Linklater legújabb filmjéről
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Schmidt Egon

A városlakó fekete rigó

FÓRUM

T E R M É S Z E T R A J Z

E G Y H Á Z I  Z E N E

A fekete rigó valamikor
kizárólag erdei madár
volt. A tölgyesek vagy az
elegyes erdők dús aljnö-
vényzetű erdeiben élt, és
elsősorban a talajon táp-
lálkozó fajként ősszel dé-
lebbre vonult. A behava-
zott, fagyos erdei talaj
ugyanis a főleg gilisztá-
kon, rovarokon élő ma-
dárnak már nem nyújt
táplálékot. A magyar feke-
te rigók elsősorban Olasz-
országba vonultak, és az
erdei állomány oda vonul
ma is, ahol közülük sajnos
nagyon sokan az ínyencek
asztalán végzik.

Egy város megjelenése, felépítése azzal
jár, hogy az adott helyről minden koráb-
ban ott élt madárnak és más állatnak el kell
menekülnie. Egy idő után – ez persze
hosszú időszakot jelent –, amikor parkok
létesülnek, az emberek a kertekben fákat,
bokrokat ültetnek, és mindenfelé virág-
ágyak illatoznak, egyes állatfajok szép las-
san kezdenek visszaszivárogni korábbi
élőhelyükre. Így volt ezzel a fekete rigó is,
és az erdőben félénk, messziről riadó ma-
dár lassan, fokozatosan az emberekkel bi-
zalmasan viselkedő városlakóvá vált. Meg-
szokta az utcák és terek forgalmát, az autó-
kat és minden mást, ami a városi élethez
hozzátartozik, s élvezte a számára akarat-
lanul nyújtott lehetőségeket. A tűlevelűek,
a sűrű bokrok fészkelőhelyet jelentettek
számára, a kertekben és az öntözött gyep-
területeken mindig bőségesen akadt gilisz-
ta és egyéb táplálék, nyáron és ősszel gyü-
mölcsök, bogyók kínálták magukat. Télen
a városok klímája legalább néhány fokkal
mindig enyhébb a környező területekénél.
A magas épületek útját állják a jeges északi
szélnek, a sok sűrű tűlevelű megfelelő
éjszakázóhelyet kínál, és eleség is mindig
akad. Sokan etetik a madarakat, köztük a

fekete rigót is, de minden-
felé találni elszórt, ehető
hulladékot is.

A fekete rigó városiaso-
dásának kezdeti idejét nem
tudjuk, valamikor az 1800-
as évek elején indulhatott el
a folyamat. Mára az állo-
mány jelentős része az ur-
bánus környezet lakója lett.
A számára kedvezően vál-
tozott viszonyokhoz alkal-
mazkodva a városi populá-
ció évente akár háromszor
is nevel fiókákat, míg az er-
dei párok csupán kétszer
költenek. A fészket a barna
tollruhás tojó építi, párja a
közelben énekelve őrzi, biz-

tosítja a revírt. Fiókáiknak gilisztákat, rovaro-
kat, csigákat hordanak. A fiatalok még
röpképességük elérése előtt elhagyják a fész-
ket, egyenként rejtőznek el, és jelzőhangok-
kal tudatják hollétüket a táplálékot hozó szü-
lőkkel. A városi élet hátránya, hogy a repülni
még nem tudó fiatalok közül sokat elpusztí-
tanak a kertekben szabadon kóborló macs-
kák, de ezt a veszteséget a háromszori költés
egyenként négy-öt fiókája ellensúlyozni tud-
ja. A megváltozott életkörülmények követ-
keztében a városi fekete rigók egy része már
állandóvá vált; nem vonulnak el ősszel, ta-
vasszal pedig jóval korábban kezdenek köl-
teni, mint a délről érkezett, erdei társaik. A
változás, bár a szemünk előtt zajlik, lassú fo-
lyamat. Előbb-utóbb feltehetően valamennyi
városi rigó helyben marad majd.

Sok év óta februárban mindig azt vá-
rom, hogy a széncinegék „nyitni-kék”-je
mellett mikor hallom meg az első fuvolázó
fekete rigót. A narancssárga csőrű, korom-
fekete hímek többnyire az esti szürkület-
ben vagy akár már teljes sötétben kezde-
nek énekelni. Gyönyörű, hangos strófáik
végigszállnak a háztetők felett, én pedig a
közelgő tavasz biztos tudatában boldogan
hallgatom őket.

Tavaszi hangversenyek a Budai Ciszterci Szent Imre-templomban (Budapest, XI. kerület, Villányi út 25.) 
Május 8., vasárnap, 15 óra: Ékes virágszál ― Mária alakja a görög- és a római katolikus zenében. Szent Efrém Férfikar, mű-
vészeti vezető: Bubnó Tamás.
Május 15., vasárnap, 15 óra: A kakukk és a fülemile ― Jézus és a Lélek, Händel és Bach. Közreműködik: Ducza Nóra, Jekl
László (ének), Gesztesi-Tóth László, Várallyay Ágnes (orgona), Savaria Barokk Zenekar. Vezényel: Németh Pál.
Május 22., vasárnap, 15 óra: Lélek a muzsikában. Bach és Liszt. Hegedűs Endre és Hegedűs Katalin zongorahangversenye.
Május 29., vasárnap, 15 óra: Zene ― szó. Kelemen Barnabás és Kokas Katalin hegedűművész és gyermekeik családi hang-
versenye. Szerkesztő: Csányi Tamás karnagy. A belépés ingyenes és akadálymentes. Adományaikat köszönettel fogadjuk. 
A hangversenyek az EMMI, az NKA, a Szent Imre Alapítvány, a Mária Rádió és a Magyar Katolikus Rádió támogatásával va-
lósulhatnak meg.

elevenedni a vásznon. Hogy ezek az emlé-
kek néha pontatlanok, homályosak, netán
félrevezetőek? Hát igen, meglehet. A szu-
pertitkos küldetés kimeneteléről sokáig
nem értesülünk (a holdra szállást övező
összeesküvés-elméletek kapnak ezzel ele-
gáns fricskát), ám hiába az Apollo – 10,5
önfeledtnek tűnő múltidézése, ha nem lá-
tunk tovább a popkulturális utalásoknál.

A film bámulatos hangulatteremtéssel
adja vissza azt az immár fél évszázados,
felszabadító izgalmat: az emberiség új,
meghódítandó határvidékként immár a vi-
lágűrt célozza meg. John F. Kennedy nagy
beszédben ígéri meg a Hold-missziót, Art-
hur C. Clarke pedig élő egyenes adásban
elmélkedik arról, hogy néhány évtizeden
belül a Marson, egy évszázadon belül pe-
dig a Naprendszeren túl veti meg a lábát
az ember. Űrhajósnak lenni ekkor minden
kisgyerek álma, ám Linklater csöndesen
jelzi, hogy Stan nosztalgiája valójában ön-
ámítás: ahogy a titkos küldetés nem több,

mint vágyvezérelt kitaláció, úgy Linklater
idillikus múltidézésének éppen a szíve kö-
zepe bicsaklik meg – a boldog család képe.
A rendező szülei ugyanis korán elváltak
(ennyiben pontosabban mesél önnön gye-
rekkoráról a Sráckor című filmben – Mérték-
adó, 2014. október 13.). Az ártatlan füllentés
ezen a ponton szívszorító emlékezéssé válik.

Az egyik titok nyitja a másikat: szemér-
mes figyelemelterelés fedi fel azt, ami még
mindig fájó sebként tátong felnőtt életün-
kön. Linklater érzékeny önfeltárása csen-
desen bújik meg legújabb filmjének mé-
lyén, mégis túlnövi bennünk a régmúlt űr-
korszak dübörgését.

(Richard Linklater: Apollo–10,5: Űrkorszaki
gyerekkor (Apollo 10: A Space Age Adventure),
Netflix, 97 perc, 2022)

Paksa Balázs



14.25 MMA-portré (ism.)
15.25 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/15. (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Ridikül – Az élet esszenciái

(ism.)
18.40 Rex Rómában, XVI., 12/12.

Jégkorszak, 2/2.
19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/54. (ism.)
10.20 Időjárás-jelentés
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 A kihívásokkal küzdő Velence

– Olasz ismeretterjesztő film
14.25 Almárium
15.15 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo, X., 26/5.
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/55.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/1.
A vadászat

20.45 Kékfény
21.35 Agatha Christie – Az alibi –

An gol krimisorozat, I., 4/3.
22.20 Kenó
22.30 Időjárás-jelentés
22.30 Hogy volt?! – Böhm György

(ism.)
23.30 Zoo, 15.
10.25 Rex felügyelő, VI., 12/9.
11.20 Divat & dizájn
11.50 Hogy volt?!
12.45 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Agapé (ism.)
11.35 Cifra nyomorúság – Ma gyar

romantikus film
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Itthon vagy! (ism.)
14.45 Ma gyar Krónika (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.55 Ízőrzők – Gávavencsellő
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé – Ma gyar zenei

műsor
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói – Ottlik Géza

(ism.)
21.40 Ridikül – Covid árvák (ism.)
22.35 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé (ism.)
12.25 Cifra nyomorúság – Ma gyar

romantikus film (ism.)
13.40 Világörökség Portugáliában
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.14 Pom-Pom meséi 5.20 Bing 5.30
Traktor Tom 5.55 MOUK 6.20 Luna
Petunia 6.40 Charley az iskolában
6.50 Leo, az ifjú vadőr 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Kacsamesék
8.50 Kutyapajtik 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Paddington kalandjai 10.05 Egy-
szer volt... az élet 10.30 Peppa malac
10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.50 Wissper 11.00 Varjúdombi me-
sék 11.05 A kockásfülű nyúl 11.10
Stop! Közlekedj okosan! 11.15 Pom-
Pom meséi 11.25 Bing 11.35 Ma gyar
népmesék 11.40 Egy komisz kölyök
naplója 11.50 Ma gyar népmesék
12.00 Zénó 12.05 Mesés őrjárat
12.30 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Treflik család 13.00 Polly Poc-
ket 13.04 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 13.10 A kis Malabar 13.15 M2
matricák 13.20 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 13.35 Dibi varázslatai 14.00
Idefix és a Féktelen falka 14.10 Katuri
14.25 Franklin 14.50 Helen sulija
15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Limb-lomb, a kincses sziget 15.50
Gyerekversek 15.54 Hetedhét kaland
16.05 Dibi varázslatai 16.30 Leo, az
ifjú vadőr 16.50 Mickey egér játszó-

tere 17.15 Kacsamesék 17.40 Kutya-
pajtik 18.05 Szófia hercegnő 18.30
Geronimo Stilton 18.50 Lucky, a kö-
lyök 19.20 Alvin és a mókusok 19.30
Idefix és a Féktelen falka 19.45 Pep-
pa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/6. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30, 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hobbizóna 11.30 Dallamív – zeném-
mel dicsérem 12.00 Harangszó 12.01
Mennynek királyné asszonya 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – népze-
nei műsor 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Az Ígéret földje. Kovács Dá-
niel Gábor történelmi királydrámájá-
nak hangjáték változata, 5/1. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Hangoló – san-
zonparádé Péter Ferenc egykori ösz-
szeállításaiból 15.30 Mester-fogás
(ism.) 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Magvetés – hitéletünk
krónikája 18.04 Házunk táján – csalá-
di magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Az
Ígéret földje. Kovács Dániel Gábor
történelmi királydrámájának hangjáték
változata, 5/1. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.01 Déli
harangszó a gyergyószárhegyi Minden-
szentek római katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Hollóidő 14.25 Krónika 14.30
Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10
Lilipótvárosi kalandok 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05
Rádiószínház kulissza 21.30 Ottlik Géza: Buda 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Hollóidő 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
karának és Énekkarának (karigazgató: Pad
Zoltán) hangversenye. Km.: Csereklyei And-
rea, Banai Sára (szoprán), Bakos Kornélia

(alt), Komáromi Márton (tenor), Kovács István, Hámori Sza-
bolcs (basszus). Vez.: Farkas Róbert, 1. Antonio Vivaldi:
Magnificat RV. 610, 2. Georg Philipp Telemann: C-dúr Latei -
nische Magnificat, 3. Johann Sebastian Bach: Magnificat
BWV 243 13.40 MVM Koncertek – A Zongora. Bogányi
Gergely hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 19.00 Évfordulók 19.35 José Cura: Requiem Ater-
nam. Ea.: Kolonits Klára (szoprán), Fodor Bernadett (alt),.
Pataky Dániel (tenor), Bakonyi Marcell (basszus),. km.: Ma -
gyar Rádió Ének- és Zenekara (karigazgató: Pad Zoltán),
Ma gyar Rádió Gyermekkórusa (vezető karnagy: Dinyés So-
ma), Nemzeti Énekkar 21.00 Az Arcadia Vonósnégyes
hangversenye. Tagjai: Tö rök Ana, Rasvan Dumitru (hege-
dű), Traian Boala (mélyhegedű), Tö rök Zsolt (gordonka), 1.
Franz Schubert: d-moll vonósnégyes D. 810 (A halál és a
lányka, 2. Dmitrij Sosztakovics: VIII. vonósnégyes 22.00 Ars
nova 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ott-
hon a családban 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25
Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Öröm-
mel fordulok feléd 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne félje-
tek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hí-
rek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igent mon-
dok 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádi-
ónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária
Rádió-kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhí-
rek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55
Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Tippmix férfi kosárlabda NB I –
Szolnoki Olajbányász–Alba Fehérvár
mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.00 Sporthíradó 7.30 K&H férfi kézi-
labda liga – Balatonfüredi KSE–Pick
Szeged mérkőzés (ism.) 9.00 Sport-
műsor (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 12.30 Pecatúra (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 Labdarúgás
– OTP Bank Liga mérkőzés (ism.)
15.30 GÓÓÓL! (ism.) 16.00 Kosár-
labda magazin 17.00 Sporthíradó
17.15 Kézilabda-magazin 18.15
Bokszutca 18.45 GÓÓÓL!2 19.45
Felvezető műsor – Labdarúgás 20.00
Labdarúgás – Merkantil Bank Liga
mérkőzés (élő) 21.50 Értékelő műsor
22.15 Sporthíradó 22.45 Futsal mér-
kőzés (ism.) 0.30 Röplabda mérkőzés
(ism.) 2.25 Labdarúgás – OTP Bank
Liga mérkőzés (ism.) 4.15 Asztalite-
nisz magazin (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20 Katekézis 9.50, 18.50 A
nevelés az élet szolgálata – Uzsalyné
dr. Pécsi Rita előadása 11.40 Feren-
cesek – Szerdahelyi Csongor műsora
(ism.) 12.05 Imamaraton – Lorétói
Szent Ház, Olaszország 13.00 Hírek
13.15 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.35 Képújság16.00
Párbeszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 20.45
Budai hét 21.00 Mária köszöntő 21.30
Apostol (ism.) 22.45 Általános kihall-
gatás Rómából (ism.)

0.30, 11.30, 15.30, 19.30 EWTN Hír-
nök 5.00 Vatikáni Rádió magyar adá-
sa 5.20 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 7.55
Püspöki üzenet 8.00 Vatikáni Rádió
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 12.00 Regina coeli 12.05 Szent-
mise – közvetítés a torontó-i Szent
Erzsébet-templomból (ism.) 13.00
Rome Reports 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Bábel Balázs
érsek hittanórája 19.00 Hitvallás
20.00 Szentmise 20.35 Amit érzek…
(élő) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Radar (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Jules szökése.
R.: Papp Bojána 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Sajtóklub
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar – Riport-
műsor izgalmas témákkal és megkö-
zelítéssel 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Ju-
les szökése. R.: Papp Bojána 3.00
Televíziós vásárlás 3.20 Televíziós
vásárlás 4.00 Radar (ism.) 4.40 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 11.50 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.50 A
Konyhafőnök – Legendás évadhoz
terítünk – Gasztroreality, 9/5. (ism.)
15.25 A sors könyvei, 30. 16.40 Sze-
relem és más bajok, 14. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 A Konyhafőnök – Legendás
évadhoz terítünk – Gasztroreality, 9/6.
22.30 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.05 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek – Ma gyar fiúzenekarok a
‘90-es években 23.45 Sorok között
Lutter Imrével – Szórakoztató irodalmi
talkshow, 8. Kéri László 0.30 CSI:
New York-i helyszínelők, 2/21.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk
11.05 Mesterségem címere 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Lorettói litánia 18.35 Kö-
zelkép 19.15 Nem középiskolás fokon
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Megértés hullámhosszán

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4/5.
7.00 Gyárlátogatás, 4/5. 8.15 Beépí-
tett főnök – Amerika, 5/13. 9.10 Világ-
raszóló találmányok, 34. 10.15 Opál-
vadászok, 3/9. 11.10 Vészhelyzet a le-
vegőben, 1–3. 14.00 Világraszóló ta-
lálmányok, 35. 15.00 Opálvadászok,
3/9. 16.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 4/6. 17.00 A Duna – Árral szem-
ben, 3. 18.00 Vonatra fel! Kalandozá-
sok a Föld körül, 2/6. 19.00 Élet a
fagypont alatt, 6/15. 20.00 Opálvadá-
szok, 3/10. 21.00 D-nap: Epilógus, 1–
2. 22.55 Mozi és valóság, 2/5. 23.55
Tabukról tabuk nélkül, 2/4. 0.55 Ta-
bukról tabuk nélkül – Beszéljük meg!,
2/4. 1.25 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 2/6. 2.20 Mozi és valóság,
2/5. 3.05 Billy, a profi Kanadában, 1.

7.30 Jégkorong – Divízió–1-es-vb,
Szlovénia, Magyarország–Románia
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Kezeket fel! 11.15 Labdarúgás (ism.)
11.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
36. forduló, Genoa–Juventus (ism.)
13.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
36. forduló, Verona–Milan (ism.) 15.45
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 36.
forduló, Internazionale–Empoli (ism.)
17.45 Mai helyzet 18.00 Labdarúgás –
Olasz Kupa, döntő, előzetes 18.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 36.
forduló, öf. 19.30 Nyerő SzériA (élő)
20.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
36. forduló, Fiorentina–Roma (élő)
23.00 Trash Talk (ism.) 24.00 Kézilab-
da – BL, nők, negyeddöntő, visszavá-
gó, Győri Audi ETO KC–Brest (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó, 22. Ran-
gerek a vásznon 13.30 Walker, a te-
xasi kopó, 23. Végső erőpróba, 2/1.
14.35 Alicia új élete, 73. Sergio újabb
problémái 15.40 Fazilet asszony és
lányai, 63. 16.45 Remények földje, 5.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 Drágám, add az
életed!, IV. – Ma gyar game-show
21.10 Doktor Balaton – Ma gyar soro-
zat, 19. 22.15 A csodadoktor – Tö rök
sorozat, 19. 23.25 Magánnyomozók –
Ma gyar realitysorozat, 15.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Kommentár Klub (ism.) 10.00 A
világ madártávlatból 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Utazás a fran cia film
világába 11.40 Európai Feltaláló Díj
2019 11.50 Múzeumtúra – fran cia
módra 12.25 Reviczkyvel az Erdőben
12.50 Kontúr 13.35 Kézművek 13.50 A
csodacsatár – Ma gyar film 15.25 Mul-
tiverzum (ism.) 15.55 Novum 16.30
Ezer év szentjei 17.00 Ma gyar törté-
nelmi arcképcsarnok 17.15 Magyaror-
szág kincsei: Várak 17.30 Ön is tudja?
18.00, 1.20 Librettó 18.45, 1.05 Agen-
da 19.00 A világ 100 csodája 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Belgravia, 3. 21.50
Triptichon, Esterházy János élete és
öröksége, 3/2. 22.50 Nyitott stúdió
22.55 MüpArt Classic 1.40 Új közjáték
– Csontváry nagy cédrusa (ism.)

6.10 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 8.00 Reggeli
Start. (Benne: Sport
24) (élő) 9.00 Sport 24
9.10 Labdarúgás. Premi-
er League (ism.) 11.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 12.50 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 13.00 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
14.50 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 16.50 Sportlövő Magazin (ism.)
17.20 Sport 24 17.40 Labdarúgás. Li-
gue 1, összefoglaló 18.50 Labdarú-
gás. Premier League, összefoglaló
(élő) 20.25 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 20.40 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 22.30 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 0.15 Reggeli
Start. Válogatás

7.20 Semmit a szemnek – Ame ri kai
vígjáték 9.20 A lázadó – Ame ri kai ka-
landfilm 11.30 Briliáns csapda – Ame -
ri kai akciófilm 13.50 Szuperzsaru –
Olasz akcióvígjáték – R.: Sergio Cor-
bucci 16.15 Poseidon – Ame ri kai ka-
tasztrófafilm – Fsz.: Josh Lucas, Kurt
Russell, Richard Dreyfuss, Emmy
Rossum. R.: Wolfgang Petersen
18.15 Tűzparancs – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Kurt Russell, Steven Sea-
gal, Halle Berry, David Suchet, John
Leguizamo. R.: Stuart Baird 21.00
Kolibri-kód – Ame ri kai–an gol akciófilm
– Fsz.: Jason Statham, Agata Buzek,
Vicky McClure, Benedict Wong. R.:
Steven Knight 23.10 Hetedik – Ame ri -
kai krimi 1.50 Az egészség ellenszere
– Ame ri kai–né met film

10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Ausztrália 11.45 A
csokoládé királynője 12.15 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 12.45 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.15 Jiří, a
húsimádó 13.45 Régi ízek nyomában
14.15 Így etesd a családodat! 14.35
Minden ízében egészség 15.05 Mary,
a mesterszakács 15.30, 20.00 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómi-
ája 16.30 Rory O’Connell főzőiskolája
17.00 Marketa a piacon 17.30 Vendy
és Adam cseh konyhája 18.00 Jiří, a
húsimádó 18.30 Régi ízek nyomában
19.00 Minden ízében egészség 19.30
Mary, a mesterszakács 21.00 Glutén-
mentes konyha 21.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 22.00 Jó szakács,
rossz szakács

9.25 Menekülés a rejtelmes szigetről
– Ame ri kai kalandfilm 11.20 Vörös
Szonja – Ame ri kai–hol land akciófilm
13.10 Az arany bűvöletében – Fran -
cia kalandfilm – Fsz.: Jacques Ville-
ret, Jean-Paul Belmondo. R.: Henri
Verneuil 15.25 A visszavonuló – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Michael Douglas,
Susan Sarandon. R.: Brian Koppel-
man 17.15 Fallen – Ame ri kai filmdrá-
ma – Fsz.: Addison Timlin, Joely Ri -
chardson. R.: Scott Hicks 19.05 Ká-
posztaleves – Fran cia filmvígjáték –
Fsz.: Jean Carmet, Louis de Funes.
R.: Jean Girault 21.00 Sztálingrád –
Orosz–né met háborús filmdráma –
Fsz.: Mariya Smolnikova, Yanina Stu-
dilina. R.: Fedor Bondarchuk 23.25 A
bosszú – Fran cia ak ció thril ler

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 22–24. 7.30 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/1. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2–
4. 9.20 Dawson és a haverok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2/7. 10.20 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
2/11–13. 13.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/2. 14.05 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 6/3. 15.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 6/4. 16.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/16. 17.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/17. 18.00 A mentalis-
ta, 5/18. 19.00 Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 23–24. 21.00 Zene
és szöveg – Ame ri kai romantikus víg-
játék 23.20 A pláza ásza Vegasban –
Ame ri kai vígjáték

7.40 Az a bizonyos első év – An gol
vígjáték 9.40 Egyedül a világ ellen –
Ame ri kai thriller 11.25 Ame ri kai Hófe-
hérke – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Amanda Bynes, Sara Paxton. R.: Joe
Nussbaum 13.40 Kelly hősei – Ame ri -
kai–ju go szláv háborús film – Fsz.:
Clint Eastwood, Telly Savalas. R.: Bri-
an G. Hutton 16.40 A piszkos tizen-
kettő – Ame ri kai–an gol háborús film-
dráma – R.: Robert Aldrich 19.40 Po-
kolfajzat – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Doug Jones, Ron Perlman. R.: Guil-
lermo Del Toro 22.00 Fear The Wal-
king Dead, 7/12. 22.50 Eli Roth – A
horror története, 6/4. 23.35 Veszett
vad – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Beni-
cio Del Toro, Tommy Lee Jones. R.:
William Friedkin

Tv Paprika – 17.00

Marketa a piacon
Cseh gasztro-reality (2017) • A múlt alkalommal Vendy és Adam
mutatta be a cseh konyhát, azóta olvasóink már eldönthették, el-
nyerte-e tetszésüket vagy nem. A most induló sorozat háziasszo-
nya Marketa Hrubešová, cseh színésznő modell és szakács, aki

gyerekkorában leginkább táncolni szeretett, majd színpadra állt,
később pedig televíziós műsorokat készített. Aki már főzött bár-
mit is életében, jól tudja, hogy minden étel kiindulópontja, azaz
lelke a tökéletes alapanyagokban rejlik. Ha szottyadt a zöldség,
már nem olyan ízvilág keletkezik, mint amilyet szeretnénk. Ezért
hát érdemes megtanulni a piacozás művészetét. Mert bizony mű-
vészet ez, mégpedig a javából. Kiválasztani a legszebbet, legjob-
bat, nem olyan könnyű, s akkor még hátra van az alkudozás. Per-
sze úgy, hogy a végén mindenki jól járjon – eladó is, vevő is. A te-
tejébe pedig ínycsiklandó ételek szülessenek. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Jóformán minden szavam hamis és pontatlan lesz, 
alighogy kimondom.

Ottlik Géza
1912. május 9. – 1990. október 9.
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül – Covid árvák (ism.)
18.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/1.
A vadászat (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/55. (ism.)

10.20 Időjárás-jelentés
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 A világ egy terített asztal
13.30 A csodálatos disznók
14.25 Almárium
15.15 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, X., 26/6. Játékon kívül
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/56.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/5.
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Alpesi őrjárat – Az őrzők –

Olasz tévéfilmsorozat, VI., 16/14.
Az órák ösvénye

21.50 A spa nyol hercegnő – Ame ri -
kai–an gol történelmi filmsorozat,
II., 8/3.

22.45 Kenó
22.55 Velvet Divatház, V., 10/8. Bri-

gitte Bardot
23.55 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat. 16.
10.55 Rex felügyelő, VI., 12/10.
11.50 Fülszöveg
12.20 Hogy volt?!
13.10 Noé barátai
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.05 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.40 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.45 Isten kezében (ism.)
11.20 Találka Párizs mellett – Ma -

gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’22 (ism.)
14.45 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
17.55 Ízőrzők – Zalaegerszeg
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Budavári Palotakoncert, 2/1. –

Elemi szenvedélyek
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Budavári Palotakoncert (ism.)
12.25 Találka Párizs mellett – Ma -

gyar tévéjáték (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.20 Bing 5.30 Traktor Tom 5.55
MOUK 6.20 Luna Petunia 6.40 Char-
ley az iskolában 6.50 Leo, az ifjú vad-
őr 7.15 Alvin és a mókusok 7.25 A
dzsungel könyve 7.40 Zoom, a fehér
delfin 8.05 Mickey egér játszótere
8.30 Kacsamesék 8.50 Kutyapajtik
9.15 Szófia hercegnő 9.40 Geronimo
Stilton 10.05 Egyszer volt... az élet
10.30 Peppa malac 10.35 Találd ki,
mennyire szeretlek! 10.50 Wissper
11.00 Varjúdombi mesék 11.05 Frakk,
a macskák réme 11.10 Sebaj Tóbiás
11.20 Pom-Pom meséi 11.25 Bing
11.35 Ma gyar népmesék 11.40 Egy
komisz kölyök naplója 11.50 Zénó
11.55 Frakk, a macskák réme 12.05
Mesés őrjárat 12.30 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.50 Treflik család
13.00 Polly Pocket 13.04 MeteoHero-
es – Együtt a Földért! 13.10 A kis Ma-
labar 13.15 M2 matricák – Hevül a
vegyület 13.20 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 13.35 Dibi varázslatai 14.00
Idefix és a Féktelen falka 14.10 Katuri
14.25 Franklin 14.50 Helen sulija
15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Limb-lomb, a kincses sziget 15.50
Gyerekversek 15.52 Hetedhét kaland
16.05 Dibi varázslatai 16.25 Leo, az
ifjú vadőr 16.50 Mickey egér játszóte-
re 17.20 Kacsamesék 17.40 Kutya-
pajtik 18.05 Szófia hercegnő 18.30
Geronimo Stilton 18.55 Gigantoszau-
rusz 19.20 Alvin és a mókusok 19.30
Idefix és a Féktelen falka 19.45 Pep-
pa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/7. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30,
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Mennynek király-
né asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép 12.45
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár – Az Ígé-
ret földje. Kovács Dániel Gábor törté-
nelmi királydrámájának hangjáték vál-
tozata, 5/2. 14.04 Vendég-oldal – vá-
logatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Hangoló – zene és lélek
15.30 Teljességünk felé (ism.) 16.04
A médiavilág erkölcséről 16.30 Moz-
gásban 17.04, 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? – vallomá-
sok irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Koszorúk 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Az Ígéret földje. Kovács Dániel Gábor
történelmi királydrámájának hangjáték
változata, 5/2. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a
háznál 11.55 Harangszöveg 12.01 Déli ha-
rangszó a palágykomoróci református
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Kato-
likus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Hollóidő 14.30
Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10
Lilipótvárosi kalandok 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Szindbád 22.00 Króni-
ka 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Hollóidő 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az
egészségről 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Ferences
jótékonysági est az autizmussal élőkért. Ke-
lemen Barnabás és barátai – a FAB En-
semble hangversenye. Km.: Kokas Katalin,
Marley Erickson, Braimah Kanneh-Mason

(hegedű), Bársony Péter (mélyhegedű), Bogányi Tibor, Fe-
nyő László, Rohmann Ditta (gordonka), Csalog Gábor (zon-
gora), Dinyés Soma (csembaló), 1. Johann Sebastian Bach:
III. brandenburgi verseny, 2. Johannes Brahms: c-moll zon-
goranégyes op. 60, 3. Franz Schubert: C-dúr vonósötös D.
956 (Zeneakadémia, Nagyterem, a tegnap esti hangverseny
felvétele) 14.25 1. Girolamo Frescobaldi: Toccata prima, 2.
Gárdonyi Zoltán: III. szonáta 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Prológ. Gaetano Donizetti: Éljen a ma-
ma! 19.35 Opera. Gaetano Donizetti: Éljen a mama!. Szöve-
gét Domenico Gilardoni írta. Vez.: Evelino Pido. Km.: Madridi
Teatro Real Ének- és Zenekara. (karig.: Andrés Máspero)
21.30 Johannes Brahms: G-dúr vonósötös op, 111. Ea.: Bar-
tók Vonósnégyes Tagjai: Komlós Péter, Bánfalvi Béla (hege-
dű), Németh Géza (mélyhegedű), Mező László (gordonka).
Km.: Konrád György (mélyhegedű) 22.00 Ars nova 23.00 Éj-
szakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szövetség az
életért 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44
Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vati-
kánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igent mondok 7.05
Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Vác, Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Ol-
vasásóra 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hír-
percek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér
barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicső-
séges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.40 Hajime (ism.) 5.10 E.ON férfi ví-
zilabda OB I – FTC-Telekom–Ge-
nesys OSC-Újbuda döntő, 1. mérkő-
zés (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00
Sporthíradó 7.30 Múlt és jelen – Gu-
lyás László beszélgetése Rátvay Já-
nos kajak világbajnokkal (ism.) 8.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Kosárlabda magazin (ism.) 11.30 Ké-
zilabda-magazin (ism.) 12.30 Boksz-
utca (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 15.30 GÓÓÓL!2 (ism.)
16.30 Út a Puskásba 17.00 Sporthír-
adó 17.15 Fradi Tv 17.45 Röplabda
mérkőzés (élő) 20.30 Sporthíradó
21.00 Sportműsor 23.25 Fradi Tv
(ism.) 23.55 Út a Puskásba (ism.)
0.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 2.20 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 4.10
Öttusa (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20 Válogatás a Szent
István Televízió műsorából 10.20
Örömhíreink Dió-héjban – Diószegi
László műsora 11.20 Ferenc pápa
üzenete Rómából 11.40 Pécsi sza-
badegyetem 12.00 Imamaraton –
Knock-i Miasszonyunk, Írország 12.45
Hírek 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság16.00 Örömhíreink Dió-héj-
ban (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05, 22.45 Élet az egyház-
ban (ism.)20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Mottó (ism.)

0.30 EWTN Hírnök 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 6.00 Haladjunk
együtt! 7.00 Szentmise (élő) 7.30
EWTN Hírnök 7.55 Püspöki üzenet
8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 12.00 Regina coeli 12.05 Szent-
mise 12.40 Angelica anya tanítása
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 15.30 EWTN Hírnök 16.00 Ro-
sarium 16.30 Napi gondolatok az
evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00
Terra Santa News 18.30 Vaticano
19.30 EWTN Hírnök 20.00 Szentmi-
se  20.35 Amit érzek...(ism.) 22.00
Délelőtt (ism)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A historizáló építészet kiemelkedő
emlékei Budapesten. R.: Nagy Endre
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar
18.30 Híradó 19.10 Napi aktuális
20.00 Híradó 20.30 Napi aktuális
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.30
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A histo-
rizáló építészet kiemelkedő emlékei
Budapesten. R.: Nagy Endre 3.20 Te-
levíziós vásárlás 4.00 Radar (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.50 A
Konyhafőnök – Legendás évadhoz
terítünk – Gasztroreality, 9/6. (ism.)
15.25 A sors könyvei, 31. 16.40 Sze-
relem és más bajok, 15. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 A Konyhafőnök – Legendás
évadhoz terítünk 22.30 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 23.05 Házon kívül
23.45 Volt egyszer két Németország
– Né met akciókalandfilm-sorozat, 2/3.
Vörös sárkány 0.55 Volt egyszer két
Németország – Né met akciókaland-
film-sorozat, 2/4. Kettős játék 2.15
CSI: Miami helyszínelők, 4/6.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05
Az erdő fohásza 14.35 Legyetek
szentek! 15.05 Templom-tér-kép
(MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Lorettói litánia 18.35 Könyv-
jelző (ism.) 19.15 Mustármag 19.45
Esti mese 20.05 Egyházfórum 21.05
Kávéház (ism.) 22.10 Mindennapi
egészségünk (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4/6.
7.00 Gyárlátogatás, 4/6. 8.15 Beépí-
tett főnök – Amerika, 5/14. 9.10 Világ-
raszóló találmányok, 35. 10.10 Opál-
vadászok, 3/10. 11.10 Hősök és túl-
élők, 2/8. 12.10 Világrengető kataszt-
rófák, 1–2. 14.00 Mérnöki csodák, 5/1.
15.00 Opálvadászok, 3/10. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/7. 17.00
A Duna – Árral szemben, 4. 18.00 Vo-
natra fel! Kalandozások a Föld körül,
3/1. 19.00 Élet a fagypont alatt, 6/16.
20.00 Opálvadászok, 3/11. 21.00
Winston Churchill háborúja, 1. 22.05 A
nácik felemelkedése, 1. 23.10 Mozi és
valóság, 2/6. 0.10 Tabukról tabuk nél-
kül, 2/5. 1.10 Tabukról tabuk nélkül –
Beszéljük meg!, 2/5. 1.40 Vonatra fel!
Kalandozások a Föld körül, 3/1.

7.30 Labdarúgás – BL-magazin (ism.)
8.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
36. forduló, öf. (ism.) 9.00 Nyerő
 SzériA (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 UFC 274, Phoenix, Charles Oli-
veira–Justin Gaethje (ism.) 14.30 Ké-
zilabda – BL, nők, negyeddöntő, visz-
szavágó, Győri Audi ETO KC–Brest
(ism.) 16.30 Kezeket fel! 16.45 Labda-
rúgás 17.30 Mai helyzet 17.45 Kézilab-
da – A női BL Final Four sorsolása
(élő) 19.00 MLB – Alapszakasz, Oak-
land Athletics–Detroit Tigers (élő)
22.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
36. forduló, Internazionale–Empoli
(ism.) 0.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 36. forduló, Verona–Milan
(ism.) 2.30 Labdarúgás (ism.) 4.30
UFC Main Event: Edwards–Diaz (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 17. Férfidolog 11.15
Tények Plusz – Ma gyar Kulturális ma-
gazin, 104. 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 24. Végső erőpróba, 2/2. 13.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciósorozat, 1. A jelzálog 14.35 Alicia új
élete, 74. Én ezt nem bírom 15.40 Fa-
zilet asszony és lányai, 64. 16.45 Re-
mények földje, 6. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50 Drá-
gám, add az életed!, IV. – Ma gyar ga-
me-show, 2. 21.10 Doktor Balaton –
Ma gyar sorozat, 20. 22.15 A csoda-
doktor – Tö rök filmsorozat, 20.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 A vi-
lág madártávlatból 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Utazás a fran cia film
világába 11.45 Három jármód 12.20
Reviczkyvel az Erdőben 12.50 A világ
100 csodája (ism.) 13.50 Végre...
15.05 „A magok oltalmára...” – Erdélyi
erődtemplomok 15.25 Szerelmes föld-
rajz (ism.) 15.55 Ma gyar Krónika
16.30 Magyarország 2001 – Családi
krónikák 17.00 Magyarország tájegy-
ségei 17.30 Ön is tudja? 18.000.45
Librettó 18.45, 0.25 Agenda 19.00 A
világ 100 csodája, 13. 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Halal, családi vállalko-
zás – Ír–né met filmszatíra 22.40 Belg-
ravia, 3. 23.30 Triptichon, Esterházy
János élete és öröksége, 3/2. 1.05 Új
közjáték – A harangláb (ism.)

6.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Róma (élő) 21.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 21.15 Labdarúgás.
PL-sztárok testközelben 21.45 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
23.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 0.50 Reggeli Start. Válogatás

8.20 A maszk fia – Ame ri kai–né met
vígjáték 10.10 Különösen veszélyes –
Ame ri kai akcióvígjáték 12.10 Beverly
Hills-i nindzsa – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 14.00 Kémecském – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 16.10 Az U.N.C.L.E. em-
bere – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Henry Cavill, Armie Hammer, Alicia
Vikander, Hugh Grant. R.: Guy Ritc-
hie 18.30 ...és megint dühbe jövünk –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Terence Hill, Woody Wood-
bury. R.: Sergio Corbucci 21.00 Bad
Boys, 2. – Már megint a rosszfiúk –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Will
Smith, Martin Lawrence, Gabrielle
Union, Theresa Randle, Joe Pantolia-
no, Jordi Mollá. R.: Michael Bay 24.00
Kolibri-kód – Ame ri kai–an gol akciófilm

10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Ausztrália 11.45 A
csokoládé királynője 12.15 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 12.45 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.15 Jiří, a
húsimádó 13.45 Régi ízek nyomában
14.15 Így etesd a családodat! 14.35
Minden ízében egészség 15.05 Mary,
a mesterszakács 15.30, 20.00 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómi-
ája 16.30 Rory O’Connell főzőiskolája
17.00 Marketa a piacon 17.30 Vendy
és Adam cseh konyhája 18.00 Jiří, a
húsimádó 18.30 Régi ízek nyomában
19.00 Minden ízében egészség 19.30
Mary, a mesterszakács 21.00 Glutén-
mentes konyha 21.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 22.00 Jó szakács,
rossz szakács

8.45 Az arany bűvöletében – Fran cia
kalandfilm 10.55 Séta a múltba –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Mandy Moore, Shane West. R.:
Adam Shankman 12.55 Eredendő
bűn – Fran cia–ame ri kai filmdráma –
Fsz.: Angelina Jolie, Antonio Bande-
ras. R.: Michael Cristofer 15.20 Kó-
tyagos szerelem – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – R.: Paul Thomas An-
derson 17.15 Tomboló ököl – Hong -
kon gi akciófilm – R.: Wei Lo 19.10 Az
ősök kardja – Japán–taj va ni–né met–
ka na dai–ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Maggie Q, Sean Faris. R.: Gor-
don Chan 21.00 Mutáns mutánsok
támadása – Ame ri kai horrorvígjáték
22.30 Wolf Creek – A haláltúra –
Auszt rál horror

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–4. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 4–6. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/8. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 13–15. 13.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 4–
6. 16.05 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/18–19. 18.00 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 5/20.
19.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 10/24. 20.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 10/25.
21.00 Egy kivételes barát – Ame ri kai
életrajzi dráma 23.30 A Védelmező –
Ame ri kai akciófilm 2.05 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 6/4. 2.50 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 5/19.
3.30 A mentalista, 5/20.

7.30 A hatalom árnyékában – Ame ri -
kai filmdráma 9.30 Szegény embert
az Amish húzza – Ame ri kai vígjáték
11.55 Serenity – Ame ri kai sci-fi – R.:
Joss Whedon 14.20 A bombák földjén
– Ame ri kai filmdráma – R.: Kathryn
Bigelow 16.50 Rendőrakadémia, 6.:
Az ostromlott város – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Bubba Smith, David Graf.
R.: Peter Bonerz 18.40 Asterix az
Olimpián – Spanyol–német–francia
vígjáték – Fsz.: Clovis Cornillac, Gé-
rard Depardieu. R.: Frederic Forestier
21.00 Magic Mike – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Channing Tatum, Matthew
McConaughey. R.: Steven Soder-
bergh 23.00 Vad kanok – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jerry O’Connell,
Shannon Elizabeth

AMC – 18.40

Asterix az olimpián
Spanyol–német–francia vígjáték (2008) • A sorozatnak ebben a
részében Asterix (Clovis Cornillac) és hatalmas erejű barátja
Obelix (Gérard Depardieu) Athénba mennek, az ókori olimpiai
játékokra, segíteni az ifjú gall hercegnek, Habarodixnak, hogy el-
nyerje a gyönyörű görög hercegnő kezét, akire azonban Brutus
is szemet vetett, ráadásul élvezi apja, Cézár (Alain Delon) támo-
gatását. Ez a Brutus fényévnyi távolságra van a nemes római jel-
lemtől, hatalommániás, az irgalom nála úgy mutatkozik meg,
hogy nem felnégyeli hibázó szolgáját, „csak” az oroszlánok elé
veti. Ne higgy Brutusnak akkor sem, ha ajándékot ad, módosít-
hatjuk az ismert, görögökre vonatkozó mondást. Rengeteg hu-
mor, csodás jelenetek sora, modern kori utalások, operaáriák, di-
vatos slágerek hangzanak el a filmben, és még azt is megtudhat-
juk, miért nincs karja a híres Milói Vénusznak, ha úgy tetszik,
Méloszi Aphroditénak. (bd)
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Világ egyedül nincsen, csak azzal együtt, aki szemléli.
Ottlik Géza

n A NAP MŰSORA

MértékadóK E D D –  2 0 2 2 .  m á j u s  1 0 . . .



14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Ridikül – Mentők és ápolók,

köszönjük, hogy vagytok! (ism.)
18.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/5.
A kiskedvenc-dada (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/56. (ism.)

10.20 Időjárás-jelentés
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 A világ egy terített asztal
13.25 Észak-Rajna-Vesztfália – a

mesterséges tavak földje
14.25 Almárium
15.15 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo, X., 26/7.
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/57.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/6.
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv Lottó
20.55 Anne otthonra talál – Ka na dai

tévéfilmsorozat, I., 7/5.
21.45 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, IV., 10/3–4.
22.30 Kenó
22.45 Burok – Ma gyar tévéfilm
10.10 Zoo, 17.
11.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI.,
12/11.

11.50 Fülszöveg
12.20 Divat & dizájn
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.40 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.35 Neked szól! (ism.)
10.45 Jó embert keresünk! (ism.)
11.00 De őszintén! (ism.)
11.20 Nyitott ház – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

14.45 EtnoKultúra (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.50 Hazajáró – Almás-hegység –

és az Orsovai-hegység vidéke
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Zákányszék
17.55 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?!
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.30 Egészséges erotika – Ma gyar

filmvígjáték
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! – Szubrettek (ism.)
12.30 Nyitott ház – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.55 MOUK 6.20 Babar és Badou ka-
landjai 6.40 Charley az iskolában
6.50 Leo, az ifjú vadőr 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.35 Zoom, a fehér delfin 8.00 Mickey
egér játszótere 8.30 Kacsamesék
8.50 Kutyapajtik 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Geronimo Stilton 10.05 Egyszer
volt... az élet 10.30 Peppa malac
10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.50 Wissper 11.00 Varjúdombi me-
sék 11.05 Frakk, a macskák réme
11.10 Stop! Közlekedj okosan! 11.20
Pom-Pom meséi 11.25 Bing 11.35
Ma gyar népmesék 11.40 Egy komisz
kölyök naplója 11.50 Zénó 11.55
Frakk, a macskák réme 12.05 Mesés
őrjárat 12.30 Varázslók a Waverly
helyből 12.50 Treflik család 13.00
Polly Pocket 13.04 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 13.10 A kis Malabar
13.15 M2 matricák – Négyzetgyök
13.20 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 13.35 Dibi varázslatai 14.00
Idefix és a Féktelen falka 14.10 Miffy
kis és nagy kalandjai 14.25 Franklin
14.50 Helen sulija 15.15 Noddy, a
mesterdetektív 15.25 Limb-lomb, a
kincses sziget 15.50 Gyerekversek
15.54 Hetedhét kaland 16.05 Dibi va-
rázslatai 16.25 Leo, az ifjú vadőr
16.50 Mickey egér játszótere 17.20
Kacsamesék 17.40 Kutyapajtik 18.05
Szófia hercegnő 18.30 Geronimo Stil-
ton 18.55 Gigantoszaurusz 19.20 Al-
vin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/8. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30,
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Pesti mesék 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Mennynek
királyné asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – táncházi muzsika
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Az Ígéret földje. Kovács Dániel Gábor
történelmi királydrámájának hangjáték
változata, 5/3. 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Hangoló – az operairo-
dalom gyöngyszemei 15.30 Koszorúk
(ism.) 16.04 Távolkép 16.30 Mozgás-
ban 17.04, 7.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Tükörkép 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Az Ígéret földje. Kovács Dániel Gábor
történelmi királydrámájának hangjáték
változata, 5/3. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a koncházai
Istenszülő elhunyta és Mennybevitele gö -
rög katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közle-
kedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Ma gyar Re-
formátus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Hollóidő
14.25 Krónika 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, ze-
néről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Lilipótvárosi kalandok
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.10 Tom Sawyer 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Miskolci Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Szabó Sipos Máté.
Km.: Siklósi Tamás (fuvola), 1. Joseph
Haydn: G-dúr (Üstdob) szimfónia no. 94
(Szabó Sipos), 2. Wolfgang Amadeus Mo-

zart: G-dúr fuvolaverseny K. 313 (Siklósi, Berényi), 3. Jo-
hannes Brahms: A-dúr szerenád op.16/2 (Szabó Sipos)
14.00 A Budapesti Fesztiválzenekar művészei játszanak
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Össz-
hang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Jandó Jenő 70 20.55
A Sonatori de la Gioiosa Marca hangversenye. Blockflötén
km. és vez.: Dorothee Oberlinger, 1. Frate Gerardo (20.
szd.): L’Altra nocte m’insognava, 2. Antonio Vivaldi: La
Senna festeggiante RV 693 – Sinfonia, 3. Marco Uccelini
(1603–1680): Aria sopra la Bergamasca, 4. Girolamo Fres-
cobaldi (1583–1643): a) Canzone a 4 (Romanesca), b) Pri-
mo libro d’arie da cantarsi – Se l’aura spira, 5. Tarquinio
Merula (cca 1595–1665): Ciaconna, 6. Antonio Vivaldi
(1678–1741): a) D-dúr concerto (La Pastorella) RV 95, b)
La Follia – triószonáta RV 63, c) C-dúr concerto RV 443
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Ligeti András
vezényel 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igent mondok 7.05 Napindító – reggeli magazinmű-
sor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Hatvan-újvárosi Szent István király-templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audien-
cia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egysze-
rű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Egy-ház-kép 20.40 Valóságos je-
lenlét 20.55 Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szüles-
sünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Já-
szol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Kosárlabda-magazin (ism.) 5.30
Kézilabda-magazin (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.30 Röplabda (ism.) 9.30
Bokszutca (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Út a Puskásba (ism.) 11.00
Fradi Tv (ism.) 11.30 Kerékpártúra
12.00 Aranyoroszlánok 12.30 Sport-
híradó 13.05 Tour de Hongrie (élő)
18.00 Sporthíradó 18.15 Felvezető
műsor 19.30 MOL Ma gyar Kupa – Fe-
rencvárosi TC–Paksi FC (élő) 21.15
Értékelő műsor 22.00 Sporthíradó
22.30 Sportműsor 22.45 LEN – Vízi-
labda Bajnokok Ligája – FTC-Tele-
kom Waterpolo–AN Brescia (felv.)
0.10 Tour de Hongrie (ism.) 1.10 FI-
FA-vb 2022 magazin (ism.) 1.35 Sza-
badidő (ism.) 2.05 Pecatúra (ism.)
2.35 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Rátvay János kajak vi-
lágbajnokkal (ism.) 3.00 Tippmix férfi
kosárlabda NB I – Szolnoki Olajbá-
nyász–Alba Fehérvár (ism.)

14Mértékadó S Z E R D A –  2 0 2 2 .  m á j u s  1 1 .



7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Belső világunk szépségei 9.50
Ferenc pápa üzenete Rómából 10.10
Párbeszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 11.05 Ferencesek 11.30 Apos-
tolok fóruma (élő) 12.00 Imamaraton –
Banneux-i Szegények Szűzanyja, Bel-
gium 12.55 Hírek 13.10 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.15
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.20 Apostolok
fóruma (ism.) 18.50 Élő liturgia (ism.)
19.30 Katekézis (ism.) 20.00 Össz-
hang (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd az
emberért (ism.)

0.30, 7.30, 11.30 EWTN Hírnök 5.00,
8.00 Vatikáni Rádió 5.20, 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00 An-
gelica anya tanítása 7.00 Szentmise
(élő) 7.55 Püspöki üzenet 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt, benne. Audiencia magyar
nyelvű közvetítése Vatikánból (élő)
12.00 Regina coeli 12.05 Szentmise
12.40 Haladjunk együtt! 13.40 Vatiká-
ni Rádió 14.00 EWTN Daily Mass
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére (élő) 16.00 Rosarium 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise a Médiamisszióért (élő) 18.00
Hitvallás 18.30 Torontói magyarok
19.00 Vaticano 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Heti Pro-Life
22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Szigorúan elle-
nőrzött életek, 2. R.: Petényi Katalin,
Kabay Barna 12.00 Híradó 13.00 Há-
ború Ukrajnában 14.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Szi-
gorúan ellenőrzött életek, 2. R.: Peté-
nyi Katalin, Kabay Barna 3.00 Televí-
ziós vásárlás

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 11.50 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.50 A
Konyhafőnök – Legendás évadhoz
terítünk – Gasztroreality, 9/7. (ism.)
15.25 A sors könyvei, 32. 16.40 Sze-
relem és más bajok, 16. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 A Konyhafőnök – Legendás
évadhoz terítünk – Gasztroreality, 9/8.
22.30 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.10 Dex nyomozó – Ame ri kai krimi-
sorozat, 10. A valóságcsekket nem
dobják vissza 0.10 Dex nyomozó –
Ame ri kai krimisorozat, 11. A múlt és a
harag 1.25 Édes Otthon (ism.) 2.10
CSI: Miami helyszínelők, 5/21.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Lorettói litánia 18.35 MKR-
portréműsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/7. 7.00 Gyárlátogatás, 4/7. 8.15 Be-
épített főnök – Amerika, 5/15. 9.10
Mérnöki csodák, 5/1. 10.10 Opálva-
dászok, 3/11. 11.10 A Föld titkai, 6–8.
14.00 Mérnöki csodák, 5/2. 15.00
Opálvadászok, 3/11. 16.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 4/8. 17.00 A Du-
na – Árral szemben, 5. 18.00 Vonatra
fel! Kalandozások a Föld körül, 3/2.
19.00 Élet a fagypont alatt, 6/17.
20.00 Opálvadászok, 3/12. 21.00
Winston Churchill háborúja, 2. 22.05
A nácik felemelkedése, 2. 23.10 Mozi
és valóság, 3/1. 0.10 Tabukról tabuk
nélkül, 2/6. 1.10 Tabukról tabuk nélkül
– Beszéljük meg!, 2/6. 1.40 Vonatra
fel! Kalandozások a Föld körül, 3/2.
2.35 Mozi és valóság, 3/1.

7.30 Trash Talk (ism.) 8.30 Kézilabda
– BL, nők, negyeddöntő, visszavágó,
Győri Audi ETO KC–Brest (ism.)
10.30 Harmadik félidő – Kézilabda-
műsor, 2227 (ism.) 12.00 Televíziós
vásárlás 13.00 Alley-Oop, 2022/30.
(ism.) 14.00 UFC 274, Phoenix, Char-
les Oliveira–Justin Gaethje (ism.)
17.30 Labdarúgás 18.00 Arany pilla-
natok 18.15 Mai helyzet 18.30 Kézi-
labda – BL, férfiak, negyeddöntő, 1.
mérkőzés, Flensburg–Barcelona (élő)
20.30 Kézilabda – BL, férfiak, ne-
gyeddöntő, 1. mérkőzés, PSG–THW
Kiel (élő) 22.30 UFC Main Event: Ed-
wards–Diaz (ism.) 23.30 Póker (ism.)
0.30 Labdarúgás – Olasz Kupa, dön-
tő (ism.) 2.45 Labdarúgás – Tö rök
bajnokság, 36. forduló (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 18. A vér nem válik víz-
zé 11.15 Tények Plusz 12.00 Tények
délben 12.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 2. A viharjel-
zés 13.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 3. Isten nevé-
ben 14.35 Alicia új élete, 75. Túl sok
meglepetés 15.40 Fazilet asszony és
lányai, 65. 16.45 Remények földje, 7.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Drágám, add az életed!, IV. –
Ma gyar game-show, 3. 21.10 Doktor
Balaton – Ma gyar sorozat, 21. 22.15
A csodadoktor, 21. 23.25 Magánnyo-
mozók – Ma gyar realitysorozat, 17.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Ez itt a kérdés (ism.) 9.30 A világ
madártávlatból 9.55 A világörökség
kincsei 10.20 Álomszigetek 11.15
Bringás Brigantik 11.50 Reviczkyvel
az Erdőben 12.15 A világ 100 csodája
13.15 Két félidő a pokolban – Ma gyar
játékfilm 15.25 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 15.55 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 16.30
Főtér 17.30 Ön is tudja? 18.00 Libret-
tó 18.45 Agenda 19.00 A lápvidék
madarai – Madárgyűrűzés 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Kunszt 21.35 Saint
Tropez-ban történt – Fran cia romanti-
kus vígjáték 23.15 MüpArt Classic
1.15 Agenda (ism.) 1.25 Librettó
(ism.) 1.45 Új közjáték – Egy kisem-
ber triptichonja – Ma gyar kísérleti film
(ism.) 2.10 Ez itt a kérdés (ism.)

6.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.00 Tenisz. WTA-torna, Ró-
ma (élő) 18.55 Labdarúgás. Ligue 1,
Nice–St. Étienne (élő) 21.00 Labdarú-
gás. Ligue 1, Nantes–Rennes (élő)
23.05 Labdarúgás. Premier League,
Watford-Everton 0.55 Sport 24 1.05
Labdarúgás. Socca Magazin (ism.)
1.35 Reggeli Start. Válogatás

7.20 Step Up – All In – Ame ri kai ze-
nés film 9.30 Briliáns csapda – Ame -
ri kai akciófilm 11.45 Kémecském –
Ame ri kai akcióvígjáték 13.50 Posei-
don – Ame ri kai katasztrófafilm 15.50
Tűzparancs – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Kurt Russell, Steven Seagal,
Halle Berry, David Suchet, John Le-
guizamo, Joe Morton. R.: Stuart Baird
18.40 A Hunter Killer küldetés – Ame -
ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Gerard But-
ler, Gary Oldman, Linda Cardellini. R.:
Donovan Marsh 21.00 Űrvihar – Ame -
ri kai katasztrófafilm – Fsz.: Gerard
Butler, Jim Sturgess, Abbie Cornish,
Alexandra Maria Lara, Daniel Wu,
Andy Garcia, Ed Harris, Robert She-
ehan. R.: Dean Devlin 23.20 Chappie
– Ame ri kai akciófilm

10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Ausztrália 11.45 A
csokoládé királynője 12.15 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 12.45 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.15 Jiří, a
húsimádó 13.45 Régi ízek nyomában
14.15 Így etesd a családodat! 14.35
Minden ízében egészség 15.05 Mary,
a mesterszakács 15.30, 20.00 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómi-
ája 16.30 Rory O’Connell főzőiskolája
17.00 Marketa a piacon 17.30 Vendy
és Adam cseh konyhája 18.00 Mi van
a hűtőben? 18.30 Régi ízek nyomá-
ban 19.00 Minden ízében egészség
19.30 Mary, a mesterszakács 21.00
Gluténmentes konyha 21.30 Tom
Kerridge barbecue kajái 22.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 22.30 Sütimester

8.20 A titkos kert – Ame ri kai családi
film 10.15 A visszavonuló – Ame ri kai
vígjáték 12.10 Menekülés a rejtelmes
szigetről – Ame ri kai kalandfilm – R.:
Mark Sheppard 14.05 Segédszer-
kesztőnő megosztaná... – Ame ri kai
vígjáték – R.: Mark Klein 16.05 Jac-
kie, a legenda – Ame ri kai–hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Bing Shao, Jac-
kie Chan. R.: Stanley Tong 18.30 El-
lenállók – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Daniel Craig, Liev Schreiber. R.: Ed-
ward Zwick 21.00 Mimic – A júdás faj
– Ame ri kai horror – Fsz.: Jeremy
Northam, Mira Sorvino. R.: Guillermo
Del Toro 22.55 Börtöncsapda – Ame -
ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.:
Cynthia Gibb, Jean-Claude van Dam-
me. R.: Deran Sarafian

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4–7. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 6–8. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/9. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai tévéfilmsorozat, 2/15.
11.15 Szívek szállodája – Ame ri kai té-
véfilmsorozat, 2/16–17. 13.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 6–8. 16.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/20. 17.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/21. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 5/22. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 10/25. 20.00 Észbontók – Műve-
letlenségi vetélkedő, 10/26. 21.00 A
védelmező, 2. – Ame ri kai fantasztikus
thriller 23.30 Démonok között – Ame -
ri kai horror

8.10 Hűségeskü – Ame ri kai–an gol–
ka na dai thriller 10.10 Órák – Ame ri kai
filmdráma 12.10 Eladó a családom –
Ame ri kai vígjáték – R.: Derrick Borte
14.05 A piszkos tizenkettő – Ame ri -
kai–an gol háborús filmdráma – R.:
Robert Aldrich 17.15 Az energia –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Camilla Belle.
R.: Paul McGuigan 19.25 Már megint
egy dilis amcsi film – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Chris Evans, Chyler Leigh.
R.: Joel Gallen 21.00 Aki bújt, aki
nem, 2. – A második este – Ame ri kai
horror – Fsz.: Jo na than Breck, Ray
Wise. R.: Victor Salva 22.50 Conan, a
barbár – Ame ri kai film – Fsz.: Jason
Momoa, Ron Perlman. R.: Marcus
Nispel 0.55 Torrente, 5. – A kezdő ti-
zenegy – Spa nyol vígjáték

Szlovák ismeretterjesztő film (2021) • A madarak különleges vi-
lága semmivel sem összehasonlítható. Ha csak a házunk körüli
szárnyasokat veszem sorra: lakik itt feketerigó, kerti rozsdafarkú,
gerlepár, a szomszédban szarka fészkel, de fakopáncsokat is
gyakran hallani, s volt már példa arra, hogy rövid idő alatt lele-
gelték a meggytermést a közelben lakó seregélyek. A madarak
kedvelői minden bizonnyal szívesen megismerkednek majd Ke-
let-Szlovákia vizes élőhelyeinek lakóival és a madárvédők mun-
kájával. Somodiban (Drienovec) évente több mint száz napot töl-
tenek ornitológusok, zoológusok, egyetemi hallgatók csak azért,
hogy megfigyeljék és meggyűrűzzék az ott megforduló madara-
kat. Nálunk, Ráckeresztúron minden évben gyűrűt kapnak a
megszületett gólyafiókák; ezt az eseményt már az óvodások is fi-
gyelemmel követik, remélve, hogy ők még inkább óvják majd
Földünk egészségét. (GÁ)
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Nem lehet kihagyni életed egyetlen pillanatát sem, egyetlen fűszálat
sem, ami az utadba akadt, mert akkor más lesz az ábra. Nem hiányos,
hézagos (azaz kiegészíthető), hanem más. Visszacsinálhatatlanul más.

Ottlik Géza
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M5 – 19.00

A lápvidék madarai 
– Madárgyűrűzés



14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.50 Ridikül – Az élet sava-borsa

(ism.)
18.45 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/6.
Gyilkos otthon (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/57. (ism.)

10.20 Időjárás-jelentés
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 A világ egy terített asztal – Iz-

land
13.25 Kutyák és gazdik – Barátsá-

gunk titkai – Né met ismeretter-
jesztő film

14.25 Almárium
15.15 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo, X., 26/8. Kórházi

üzelmek
16.50 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/58.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/7.
20.45 Bagi-Nacsa Orfeuma
21.45 Agapé
22.35 Kenó
22.45 Időjárás-jelentés
22.50 Katharina megoldja – Az újra-

kezdés – Né met romantikus film
10.25 Zoo, 18.
11.25 Rex felügyelő, VI., 12/12.
12.15 Divat & dizájn
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Református riportok (ism.)
10.50 Világ-Vallás (ism.)
11.05 Találkozás (ism.)
11.20 Nem zárjuk kulcsra az ajtót –

Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Kék bolygó (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert

2016
21.00 Egy Perc Híradó (ism.)
21.00 A Nagyok
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.45 Ridikül (ism.)
22.40 Velünk élő Trianon – Egy

majdnem betiltott filmsorozat –
Ma gyar dokumentumfilm-sorozat,
14/2.

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák – Igaz vagy ha-

mis
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván-emlékkoncert

2016 (ism.)
12.25 Egészséges erotika – Ma gyar

filmvígjáték (ism.)
13.55 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

5.55 MOUK 6.20 Babar és Badou
kalandjai 6.40 Charley az iskolában
6.50 Leo, az ifjú vadőr 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.35 Zoom, a fehér delfin 8.00 Mickey
egér játszótere 8.30 Kacsamesék
8.50 Kutyapajtik 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Geronimo Stilton 10.05 Egyszer
volt... az élet 10.30 Peppa malac
10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.50 Wissper 11.00 Varjúdombi me-
sék 11.05 Frakk, a macskák réme
11.10 Sebaj Tóbiás 11.20 Pom-Pom
meséi 11.25 Bing 11.35 Ma gyar nép-
mesék 11.40 Egy komisz kölyök nap-
lója 11.50 Zénó 11.55 Frakk, a macs-
kák réme 12.05 Mesés őrjárat 12.30
Varázslók a Waverly helyből 12.50
Treflik család 13.00 Polly Pocket
13.04 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 13.10 A kis Malabar 13.15 M2
matricák – Triangulum 13.20 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.35 Dibi
varázslatai 14.00 Idefix és a Féktelen
falka 14.10 Miffy kis és nagy kalandjai
14.25 Franklin 14.50 Helen sulija
15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Limb-lomb, a kincses sziget 15.50
Gyerekversek 15.54 Hetedhét kaland
16.05 Dibi varázslatai 16.30 Leo, az
ifjú vadőr 16.50 Mickey egér játszóte-
re 17.15 Kacsamesék 17.40 Kutya-
pajtik 18.05 Szófia hercegnő 18.30
Geronimo Stilton 18.55 Gigantoszau-
rusz 19.20 Alvin és a mókusok 19.30
Idefix és a Féktelen falka 19.45 Pep-
pa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/9. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 A lélek titkai
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30, 23.00
Rádiós regénytár – Az Ígéret földje.
Kovács Dániel Gábor történelmi ki-
rálydrámájának hangjáték változata,
5/4. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Han-
goló – Film–Színház–Muzsika 15.30
Tükörkép (ism.) 16.04 Arcok és sor-
sok – fejezetek a ma gyar katolikus
egyház életéből 16.30 Mozgásban –
sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 Színészbejáró 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? – vallomások irodalomról, mű-
vekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Színészbejáró (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a benei re-
formátus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Ró-
mai Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Hol-
lóidő 14.25 Krónika 14.30 Felfedező – a tudomány világá-
ról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Lilipótvárosi kalandok
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
100 éve történt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulisz-
sza 21.10 Tom Sawyer 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Üt-
köző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Hollóidő 2.00 Kalendárium
2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a ze-
nei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Jótékony-
sági koncert Ukrajnáért. Km.: Müncheni Fil-
harmonikus Zenekar, Bajor Rádió Szimfoni-
kus Zenekara, Bajor Állami Operaház Zene-
kara, Anne-Sophie Mutter (hegedű), Vladimir

Babeshko (mélyhegedű). Vez.: Lahav Shani, 1. Ludwig van
Beethoven: Hegedűverseny op. 61 (Mutter), ráadás: Wolf-
gang Amadeus Mozart: Esz-dúr sinfonia concertante K. 364
– Andante (Mutter, Babeshko), 2. Ludwig van Beethoven: V.
szimfónia 14.10 Garrick Ohlsson (zongora) hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Musica
Sacra 19.35 Pályatársak – Ábrahám Márta (hegedű) és Bor-
bély László (zongora) hangversenye 20.30 Az NDR Rádió
Filharmonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Andrew
Manze. Km.: Susanne Bernhard (szoprán), 1. Richard Stra-
uss: Négy utolsó ének AV 150 – a) Tavasz, b) Szeptember,
c) Lefekvés előtt, d) Alkony. (Bernhard), 2. Szergej Rach ma -
ni nov: II. szimfónia 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje. Selmeczi György műveiből, 1. Tizenkét prelűd (Kincses
Margit – zongora), 2. Kolozsvári táncok (Ujvárosi Andrea –
ének, Böszörményi Judit), 3. IV. vonósnégyes 23.00 Zsám-
bék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A tízparancsolat 1.55 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év
minden napjára 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15
Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima
a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igent mondok 7.05 Napindító – reg-
geli magazinműsor 8.25 Hírpercek 8.30 Mariathon 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István első vértanú-plébá-
niatemplom 9.45 Mariathon 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hír-
percek 10.50 Mariathon 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 Mariathon
14.15 Jóhírek 14.30 Mariathon 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Mariathon
16.25 Hírpercek 16.30 Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon
20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 Futsal mérkőzés (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.00 Sporthíradó 7.30 A
víz összeköt (ism.) 8.00 Kerékpártúra
(ism.) 8.30 Tour de Hongrie (ism.)
9.30 UEFA BL-magazin (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Aranyoroszlánok
(ism.) 11.00 LEN – Vízilabda Bajno-
kok Ligája – FTC-Telekom Waterpo-
lo–AN Brescia mérkőzés felvételről
(ism.) 12.20 Pecatúra 12.50 Sporthír-
adó 13.25 Tour de Hongrie. 2. sza-
kasz (élő) 18.00 Sporthíradó 18.15 A
víz összeköt. 5. rész 18.50 MOL Ma -
gyar Kupa – Ferencvárosi TC–Paksi
FC mérkőzés (ism.) 20.55 Sporthír-
adó 21.25 Skipper 21.55 Sportműsor
22.15 Tour de Hongrie. 2. szakasz
(ism.) 23.15 Labdarúgás – Merkantil
Bank Liga mérkőzés (ism.) 1.15 Röp-
labda mérkőzés (ism.) 3.05 E.ON férfi
vízilabda OB I – FTC-Telekom–Ge-
nesys OSC-Újbuda döntő, 1. mérkő-
zés (ism.) 4.20 Bringasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 11.00
Apostolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúr-
pont 12.00 Imamaraton – Afrikai Mi-
asszonyunk, Algéria 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 18.20 Gyereksarok 20.15
Kultúrpont (ism.) 20.45 Budai híradó
21.00 Mária köszöntő 21.30 Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (szombati ism.) 23.40
Képújság

0.30, 7.30, 11.30, 19.30 EWTN Hírnök
5.00 Vatikáni Rádió magyar adása
5.20, 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 7.55 Püspöki
üzenet 8.00 Szent Rita Nagykilenced
(élő) 09.00 Délelőtt (élő) 12.00 Regina
coeli 12.05 Szentmise a Médiamisszi-
óért (ism.) 12.40 Heti Pro-Life – Ke-
resztes Ilona és Krúdy Tamás műsora
13.40 Vatikáni rádió magyar adása
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 15.30 EWTN Hírnök 16.00 Rosa-
rium 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 A Szent Ist-
ván Televízió műsora 19.00 Rome Re-
ports 20.00 Szentmise 21.00 Találko-
zások 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő:
Egy világjáró ma gyar vadász – Hidvé-
gi Béla portré. R.: Hajdu Péter Mihály
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar
18.30 Híradó 19.10 Napi aktuális
20.00 Híradó 20.30 Napi aktuális
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Ha-
zahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Egy világjá-
ró ma gyar vadász – Hidvégi Béla port-
ré. R.: Hajdu Péter Mihály 3.00 Televí-
ziós vásárlás 4.20 Radar (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.50 A
Konyhafőnök – Legendás évadhoz
terítünk – Gasztroreality, 9/8. (ism.)
15.25 A sors könyvei, 33. 16.40 Sze-
relem és más bajok, 17. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 A Konyhafőnök – Legendás
évadhoz terítünk – Gasztroreality, 9/9.
22.30 RTL Híradó – Késő esti kiadás
22.50 Brandmánia – Márkákról, hirde-
tési iparról, nézői szokásokról, tren-
dekről 23.40 Dex nyomozó – Ame ri -
kai krimisorozat, 12. Mocskos Dex
pénz 0.40 HighLife, 6/1. (ism.) 1.25
CSI: Miami helyszínelők, 5/23.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45 A lélek szava 11.05 Mustármag
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Hallgassuk
együtt! 14.05 Kávéház (ism.) 15.15 A
lélek szava (ism.) 15.30, 23.25 Hitval-
ló 16.05 Mit tegyek? (ism.) 16.30 Ka-
ritász percek 17.00 Hírek 17.15 Kora
esti hírmondó 17.40 Regionális sport-
hírek 18.00 Lorettói litánia 18.35
Hangoló (ism.) 19.15 Könyvtári ba-
rangolás 19.45 Esti mese 19.50 A lé-
lek szava (ism.) 20.10 Kultúrkör 21.05
Feltámadt Krisztus, Boldogságunk!
21.30 Kapcsolat 22.10 Andante (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4/8.
7.00 Gyárlátogatás, 4/8. 8.15 Beépített
főnök – Amerika, 10/1. 9.10 Mérnöki
csodák, 5/2. 10.10 Opálvadászok,
3/12. 11.10 Észbontó verdák, 19–20.
12.10 Észbontó verdák, 1–2. 13.05 A
legendás Ford Mustang 14.00 Mérnöki
csodák, 5/3. 15.00 Opálvadászok,
3/12. 16.00 Akik a vadonban élnek,
5/1. 17.00 A Duna – Árral szemben, 6.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 3/3. 19.00 Élet a fagypont
alatt, 6/18. 20.00 Opálvadászok, 3/13.
21.00 Winston Churchill háborúja, 3.
22.05 A nácik felemelkedése, 3. 23.10
Mozi és valóság, 3/2. 0.05 Tiltott zó-
nák, 1. 1.05 Erőszakos ember, 1. 1.35
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 3/3. 2.30 Mozi és valóság, 3/2.

7.45 Labdarúgás – Olasz Kupa, dön-
tő (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
10.45 UFC 274, Phoenix, Charles Oli-
veira–Justin Gaethje (ism.) 14.15 Ké-
zilabda – BL, férfiak, negyeddöntő, 1.
mérkőzés, Flensburg–Barcelona
(ism.) 16.00 Kézilabda – BL, férfiak,
negyeddöntő, 1. mérkőzés, PSG–
THW Kiel (ism.) 17.45 Mai helyzet
18.00 Kézilabda – BL, férfiak, ne-
gyeddöntő, 1. mérkőzés, Telekom
Veszprém–Aalborg (élő) 20.45 Kézi-
labda – BL, férfiak, negyeddöntő, 1.
mérkőzés, Montpellier–Kielce (élő)
22.45 Kézilabda – Bundesliga, 30.
forduló, Göppingen–Hamburg 0.30
Trash Talk (ism.) 1.30 NBA, playoff
(élő) 4.30 NBA Action, 29. (ism.) 5.00
Alley-Oop, 2022/30. (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 19. A simlis 11.15 Té-
nyek Plusz 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
– Ame ri kai akciósorozat, 4. Árnyék
Dave 13.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 5. A nagy fo-
gás 14.35 Alicia új élete, 76. 15.40
Fazilet asszony és lányai, 66. 16.45
Remények földje, 8. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.50 Drágám,
add az életed!, IV. – Ma gyar game-
show, 4. 21.10 Doktor Balaton – Ma -
gyar sorozat, 22. 22.15 A csodadok-
tor, 22. 23.25 Propaganda – Ma gyar
kulturális magazin 24.00 Dr. Csont, 9.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 A világ
madártávlatból 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 Álomszigetek 11.50 Me-
diterraneo 12.15 M5 Lexikon – Böl-
csességek 12.20 Reviczkyvel az Erdő-
ben 12.50 Vörös lazacok 13.50 Édes a
bosszú – Ma gyar játékfilm 15.00 Duna
anziksz 15.25 Ma gyar nők 15.55 Fül-
szöveg 16.20 Édes anyanyelvünk
16.30 Századfordító magyarok 17.30
Ön is tudja? 18.00, 0.50 Librettó 18.45,
0.35 Agenda 19.00 Bioevolúció 19.30
Inváziós növényfajok Indonéziában
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Utazás
apánkkal – Ma gyar–svéd–román–né -
met vígjáték 22.55 Saint Tropez-ban
történt – Fran cia romantikus vígjáték
1.10 Új közjáték – Az út (ism.) 1.35 Ez
itt a kérdés (ism.)

6.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Róma (élő) 19.55 Labdarúgás. A Pre-
mier League világa 20.25 Labdarú-
gás. Premier League, Tottenham–Ar-
senal (élő) 22.55 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 23.10 Labdarúgás.
PL-sztárok testközelben (ism.) 23.40
Félelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
0.10 Reggeli Start. Válogatás

7.10 Fél lábbal a paradicsomban –
Olasz vígjáték 9.10 Gagyi lovag –
Ame ri kai vígjáték 11.00 Spárta a kö-
bön – Ame ri kai vígjáték 12.40 Posei-
don – Ame ri kai katasztrófafilm 14.30
Hurrikán meló – Ame ri kai–an gol ak -
ció thril ler 16.40 Űrvihar – Ame ri kai
katasztrófafilm – Fsz.: Gerard Butler,
Jim Sturgess, Abbie Cornish, Ale-
xandra Maria Lara, Daniel Wu. R.:
Dean Devlin 18.45 Nincs kettő négy
nélkül – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, April Clo-
ugh, Nello Pazzafini. R.: Enzo Barbo-
ni 21.00 A szikla – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Sean Connery, Nicolas Cage,
Ed Harris, John Spencer, David Mor-
se. R.: Michael Bay 23.50 A szellem-
lovas – Ame ri kai–auszt rál akciófilm

10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Ausztrália 11.45 A
csokoládé királynője 12.15 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 12.45 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.15 Mi van
a hűtőben? 13.45 Régi ízek nyomá-
ban 14.15 Így etesd a családodat!
14.35 Minden ízében egészség 15.05
Mary, a mesterszakács 15.30, 20.00
James Martin – A Brit-szigetek gaszt-
ronómiája 16.30 Rory O’Connell főző-
iskolája 17.00 Marketa a piacon 17.30
Vendy és Adam cseh konyhája 18.00
Mi van a hűtőben? 18.30 Régi ízek
nyomában 19.00 Minden ízében
egészség 19.30 Mary, a mestersza-
kács 21.00 Gluténmentes konyha
21.30 Tom Kerridge barbecue kajái
22.00 Jó szakács, rossz szakács

8.35 Emlékek nélkül – Ame ri kai thril-
ler 10.20 Eredendő bűn – Fran cia–
ame ri kai filmdráma – Fsz.: Angelina
Jolie, Antonio Banderas. R.: Michael
Cristofer 12.40 Sztálingrád – Orosz–
né met háborús filmdráma – Fsz.: Ma-
riya Smolnikova, Yanina Studilina. R.:
Fedor Bondarchuk 15.10 Káposztale-
ves – Fran cia filmvígjáték – Fsz.:
 Jean Carmet, Louis de Funes. R.:
 Jean Girault 17.15 Vörös Szonja –
Ame ri kai–hol land akciófilm – Fsz.: Ar-
nold Schwarzenegger, Brigitte Niel-
sen. R.: Richard Fleischer 19.05 Spirit
– A sikító város – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Gabriel Macht, Samuel L. Jack-
son. R.: Frank Miller 21.00 A testőr –
Ame ri kai akciófilm 22.45 Ölni kíméle-
tesen – Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7–10. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 8–10. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/10. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 17–18. 12.10
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 2/19. 13.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8–10. 16.05 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 5/22.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 1. 18.00 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 2. 19.00 Észbon-
tók, 26–27. 21.00 A partiállat – Ame ri -
kai vígjáték 23.15 Zene és szöveg –
Ame ri kai romantikus vígjáték 1.35
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 6/6.
2.20 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 1–2.

7.15 A pénz boldogít – Ame ri kai vígjá-
ték 9.35 A nő kétszer – An gol–ame ri -
kai romantikus film 11.40 Tintin ka-
landjai – Ame ri kai rajzfilm – R.: Ste-
ven Spielberg 13.40 Micsoda srác ez
a lány! – Ame ri kai–ka na dai romanti-
kus vígjáték – R.: Andy Fickman
15.50 Pénzcsináló – Ame ri kai életrajzi
dráma – Fsz.: Brad Pitt, Robin Wright.
R.: Bennett Miller 18.25 Lovagregény
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Heath
Ledger, Paul Bettany. R.: Brian Hel-
geland 21.00 47 méter mélyen – An -
gol horror – Fsz.: Mandy Moore, Cla-
ire Holt. R.: Johannes Roberts 22.40
Holtak hajnala – Ame ri kai horror –
Fsz.: Sarah Polley, Ving Rhames. R.:
Zack Snyder 0.40 Betépve – Ame ri kai
filmdráma

M5 – 21.00

Utazás apánkkal
Magyar–svéd–román–német vígjáték (2016) • Ilyen is csak a XX.
századi Közép-Európában történhet meg: nemzetközi útra kel
egy furcsa család. Két fiú és az apjuk. Egyikük (Răzvan Enciu) a

prágai tavaszért (no és a csajokért) lelkesedik, másikuk (Alexand-
ru Margineanu) fiatal orvosként a besúgást is vállalja, csak hogy
meggyógyítsa a beteges papát (Ovidiu Schumacher). Anya se-
hol. A díszes kompánia egy rozzant Škodával indul útnak Romá-
niából, Magyarországon át Kelet-Németország felé, ám útját a
Csehszlovákiába igyekvő szovjet tankok keresztezik. A váratla-
nul Ausztria felé kerülő családot súlyos dilemma teszi próbára:
hazatérjenek vagy maradjanak? S miközben hallgatják a nyugati
maoistáktól, milyen jól is élnek ők valójában Ceaușescu Románi-
ájában, talán eszükbe jut: ilyen is csak a XX. századi Közép-Euró-
pában történhet meg. (PaksaB)
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.15 Rondó
17.45 Ridikül – Kertészkedjünk! (ism.)
18.40 Rex Kanadában, I., 16/7. Mel-

lékhatások (ism.)
19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/58. (ism.)
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Raj-
na-vidék

13.25 Horvátország termékeny árte-
rületei – Né met ismeretterjesztő
film

14.25 Almárium
15.15 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, X., 26/9. Null kilométeres
szerelem

17.00 Ridikül – A mi kis családunk
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói – Várkonyi Zol-

tán
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/59.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 Rex Kanadában, I., 16/8. A bü-

fé kocsi
20.45 Egy eszement éjszaka Rómá-

ban – Olasz filmvígjáték
22.05 Kenó
22.15 Időjárás-jelentés
22.15 Kilenc – Ame ri kai–olasz film-

dráma
10.15 Zoo, 19.
11.05 Rex felügyelő – Az utolsó pilla-

natban
11.50 Fülszöveg
12.20 Divat & dizájn
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.55 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Népzeneoktatás a Nyír-
egyházi Főiskolán

19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Tanúságtevők – Pilinszky100

(ism.)
11.30 A rablólovag – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 P’amende – Határok nélkül

(ism.)
13.50 Rondó (ism.)
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Nagybajom
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Hajós
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett!
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Szabadság tér ’89
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Nem zárjuk kulcsra az ajtót –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
12.50 A rablólovag – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma. Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.55 MOUK 6.20 Babar és Badou ka-
landjai 6.40 Charley az iskolában
6.50 Leo, az ifjú vadőr 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Kacsamesék
8.50 Kutyapajtik 9.15 Szófia hercegnő
9.40 Geronimo Stilton 10.05 Egyszer
volt... az élet 10.30 Peppa malac
10.35 Találd ki, mennyire szeretlek!
10.50 Wissper 11.00 Varjúdombi me-
sék 11.05 Frakk, a macskák réme
11.10 Stop! Közlekedj okosan! 11.20
Pom-Pom meséi 11.25 Bing 11.35
Ma gyar népmesék 11.40 Egy komisz
kölyök naplója 11.50 Zénó 11.55
Frakk, a macskák réme 12.05 Me-

sés őrjárat 12.30 Varázslók a Waverly
helyből 12.50 Treflik család 13.00
Polly Pocket 13.04 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 13.10 A kis Malabar
13.15 M2 matricák – Ha nagy le-
szek... 13.20 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 13.35 Dibi varázslatai 14.00
Idefix és a Féktelen falka 14.10 Miffy
kis és nagy kalandjai 14.25 Franklin
14.50 Helen sulija 15.15 Noddy, a
mesterdetektív 15.25 Limb-lomb, a
kincses sziget- 15.50 Gyerekversek
15.54 Hetedhét kaland 16.05 Dibi va-
rázslatai 16.25 Leo, az ifjú vadőr
16.50 Mickey egér játszótere 17.15
Kacsamesék 17.40 Kutyapajtik 18.00
Szófia hercegnő 18.30 Geronimo Stil-
ton 18.55 Gigantoszaurusz 19.20 Al-
vin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/10. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.50 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Katar-
zis 11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Az Ígéret földje. Kovács
Dániel Gábor történelmi királydrámá-
jának hangjáték változata, 5/5. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Hangoló – talál-
kozásaim. Juhász Előd műsora 15.30
Őrtüzek (ism.) 16.04 Architek-túra
16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Generációk 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04, 22.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Az Ígéret
földje. Kovács Dániel Gábor történel-
mi királydrámájának hangjáték válto-
zata, 5/5. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a szolyvai
mártír magyarok emlékkápolnájából 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Békesség
néktek! – az Evangéliumi Pünkösdi Közösség félórája
14.00 Krónika 14.05 Hollóidő 14.30 Felfedező – a gazda-
ságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Lilipótvárosi kalandok
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház
kulissza 21.05 A csinovnyik halála 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthí-
rek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Hollóidő 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Jandó Jenő, 70. A Ma -
gyar Állami Hangversenyzenekar hangverse-
nye. Vez.: Lamberto Gardelli. Km.: Jandó Je-
nő (zongora) 1. Wolfgang Amadeus Mozart:
c-moll zongoraverseny K. 491 (Jandó), 2.

Franz Schubert: VII. szimfónia 14.00 Rising Stars: A Keb-
yart Ensemble hagversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja
19.35 A Prágai Rádió Szimfonikus Zenekarának hangver-
senye. Vez.: Alexander Liebreich. Km.: Johanna Winkel
(szoprán), Adam Plachetka (bariton), Veronika Eberle (he-
gedű), 1. Leoš Janáček: A ravasz rókácska – szvit, 2. Tos-
hio Hosokawa (1955-): Hegedűverseny (Eberle), 3. Alexan-
der Zemlinsky: Lírikus szimfónia (Winke, Plachetka) 20.55
Berkes Kálmán, 70. Berkes Kálmán klarinétestje. Km.: Bu-
dapesti Vonósok, művészeti vezető: Botvay Károly. Vez.:
Soós András 1. Leopold Kozeluch: Esz-dúr klarinétverseny,
2. Ignaz Pleyel: B-dúr klarinétverseny no.2–3. Franz Anton
Hoffmeister: B-dúr klarinétverseny 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. Christoph Poppen vezényel, 1. Karl
Amadeus Hartmann: Concerto funebre (Isabelle Faust –
hegedű) 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsa-
füzér 0.45 Hitvalló 1.10 Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00
Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15
Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyer-
mekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igent mondok 7.05 Nap-
indító – reggeli magazinműsor 8.25 Hírpercek 8.30 Ma-
riathon 8.55 Hírpercek 9.00 Mariathon 9.55 Hírpercek
10.00 Szentmise a Fatimai kegyhelyről 12.20 Hírper-
cek 12.25 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.20 Hír-
percek 13.25 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 Mariathon 14.15 Jóhírek 14.30
Mariathon 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Ma-
riathon 15.55 Hírpercek 16.00 Mariathon 16.55 Hírpercek 17.00 A Mária Rádió
Világcsalád közös rózsafüzér-imádsága Fatimából 17.55 Hírpercek 18.00
Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mariathon
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Ak-
tuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a
mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.00 Sporthíradó 7.30 Skipper (ism.)
8.00 Aranyoroszlánok (ism.) 8.30 Tour
de Hongrie. 2. szakasz (ism.) 9.25 A
víz összeköt (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 MOL Ma gyar Kupa – Ferencvá-
rosi TC–Paksi FC mérkőzés (ism.)
12.35 Bringasport (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.35 Női labdarúgó magazin
14.15 Tour de Hongrie. 3. szakasz
(élő) 18.00 Atlétika Gyémánt Liga
(élő) 20.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga mérkőzés (élő) 22.10 Sportmű-
sor 22.25 Sporthíradó 22.55 Tour de
Hongrie (ism.) 23.50 LEN – Vízilabda
Bajnokok Ligája – FTC-Telekom Wa-
terpolo–AN Brescia mérkőzés felvé-
telről (ism.) 1.15 Atlétika Gyémánt Li-
ga (ism.) 2.10 Labdarúgás – OTP
Bank Liga mérkőzés (ism.) 4.00 Női
labdarúgó magazin (ism.) 4.25 Kerék-
pártúra (ism.) 4.50 Bringasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.15 Dr. Pákozdi István: Élő liturgia
10.25 Szeretetláng (ism.) 10.40 Tö-
mördi Viktor: Női karizmák 11.30,
20.00 Jeles napok 12.00 Imamaraton
– Fatimai Rózsafüzér Királynéja, Por-
tugália 13.10 Hírek 13.25 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Keresztút 15.40 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 16.00 Női kariz-
mák (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45 Má-
ria köszöntő 21.30 Párbeszéd az em-
berért (ism.) 23.35 Képújság

0.30, 7.35, 11.30, 15.30, 19.30 EWTN
Hírnök 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 7.55 Püspöki
üzenet 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.00 Regina coeli
12.05 Szentmise 12.40 Heti Pro-Life
– Keresztes Ilona és Krúdy Tamás
műsora 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Keresztút 19.00 Terra
Santa News 20.00 Szentmise 20.35
Szeretve szeretni 21.00 Haladjunk
együtt! 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Jankovicsok – Egy család történe-
te. R.: Szabó Szonja 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.10 Párbaj
– A hét csörtéje 21.10 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Jankovicsok – Egy család tör-
ténete 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Zöldövezet (ism.) 3.40 Televíziós vá-
sárlás 4.20 Háború Ukrajnában (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 11.50 Fókusz
(ism.) 12.50 A Konyhafőnök – Legen-
dás évadhoz terítünk – Gasztroreality,
9/9. (ism.) 15.25 A sors könyvei, 34.
16.40 Szerelem és más bajok, 18.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk – Gasztrore-
ality, 9/10. 22.30 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 22.55 Dupla csapda –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Malin Aker-
man, Bruce Willis, Forest Whitaker,
Nikki Reed, Deborah Ann Woll, Edrick
Browne. R.: Aaron Harvey 1.00 Halá-
los fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 3.40 Győzike – Reality komédia

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fo-
hásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Lorettói litánia 18.35 Kö-
zelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika (ism.) 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/1. 7.00
Gyárlátogatás, 4/9. 8.15 Beépített fő-
nök – Amerika, 10/2. 9.10 Mérnöki
csodák, 5/3. 10.10 Opálvadászok,
3/13. 11.10 A vademberek Ben Fogle-
lal, 4–5. 13.05 Ben Fogle – Egy hét
Csernobilban 14.00 Mérnöki csodák,
5/4. 15.00 Opálvadászok, 3/13. 16.00
Akik a vadonban élnek, 5/2. 17.00 A
Duna – Árral szemben, 7. 18.00 Vo-
natra fel! Kalandozások a Föld körül,
3/4. 19.00 Élet a fagypont alatt, 6/19.
20.00 Opálvadászok, 3/14. 21.00
Winston Churchill háborúja, 4. 22.05
Mi lett volna, ha Hitler nyeri a háborút?
23.05 Mozi és valóság, 3/3. 0.05 Tiltott
zónák, 2. 1.05 Erőszakos ember, 2.
1.35 Vonatra fel! Kalandozások a Föld
körül, 3/4. 2.30 Mozi és valóság, 3/3.

8.00 Trash Talk (ism.) 9.00 WPT Po-
ker 2022 (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 10.30 Darts League, 14. állo-
más, Sheffield (ism.) 14.00 Kézilabda
– BL, férfiak, negyeddöntő, 1. mérkő-
zés, Montpellier–Kielce (ism.) 15.45
Kézilabda – BL, férfiak, negyeddöntő,
1. mérkőzés, Telekom Veszprém–Aal-
borg (ism.) 17.45 Aerosport 18.00 Ez
Debrecen! – A DVSC Kézilabda Aka-
démia magazinja 18.30 Kékek – A
Mol-Pick Szeged hivatalos klubtévéje
19.00 Labdarúgás – Inside Serie A,
preview magazin, 37. 19.30 Csillagok
között (élő) 20.30 Heti helyzet 21.30
NBA, playoff (ism.) 0.30 Póker (ism.)
1.30 UFC 274, Phoenix, Charles Oli-
veira–Justin Gaethje (ism.) 5.00 UFC
Main Event: Edwards–Diaz (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar realityso-
rozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat, 20. Aki egyszerű, sosem
változik meg 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri kai
akciósorozat, 6. Családi zűrök 13.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciósorozat, 7. Ugrás a vízbe 14.35 Ali-
cia új élete, 77. 15.40 Fazilet asszony
és lányai, 67. 16.45 Remények földje,
9. 18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 Drágám, add az éle-
ted!, IV. – Ma gyar game-show, 5.
21.10 Doktor Balaton – Ma gyar soro-
zat, 23. 22.15 A csodadoktor, 23. 23.25
Magánnyomozók, 18.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 A vi-
lág madártávlatból 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Álomszigetek 11.50
Pannonia 3 keréken 12.25 Reviczky-
vel az Erdőben 12.50 Bioevolúció
13.30 Vasvirág – Ma gyar játékfilm
15.05 Szabadság tér ’56 15.55 A Na-
gyok 16.30 Talentum 17.00 Muzsikáló
szerszámok 17.30 Ön is tudja? 18.00,
0.40 Librettó 18.45, 0.25 Agenda
19.00 Az Armada menekültje 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Keserű igazság –
Ma gyar filmdráma 22.35 Utazás
apánkkal – Ma gyar–svéd–román–né -
met vígjáték 1.00 Új közjáték – Máso-
kért való emberek – Ma gyar kísérleti
film (ism.) 1.30 Ez itt a kérdés (ism.)
2.25 Vasvirág – Ma gyar játékfilm 3.50
Duna anziksz 4.10 Új idők új dalai

5.35 Jégkorong. ICE (ism.) 7.55 Reg-
geli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24 9.10 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Róma, 1. negyeddöntő
(élő) 13.00 Vízilabda. Férfi Bajnokok
Ligája (ism.) 14.20 Sport 24 14.30 Te-
nisz. WTA-torna, Róma, negyeddön-
tők (élő) 18.30 Labdarúgás. Socca
Magazin (ism.) 19.00 Labdarúgás.
PL-sztárok testközelben (ism.) 19.30
Labdarúgás. Premier League Match
Pack 20.00 Háromoroszlán, 2.0 Pre-
mier League Magazin 21.00 Szélka-
kas. Ligue 1 Magazin 21.40 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 21.55 Tenisz.
WTA Magazin (ism.) 22.25 Labdarú-
gás. Ligue 1 Exkluzív (ism.) 22.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora

8.00 Elmentek otthonról – Fran cia
filmvígjáték 9.50 Végzetes vissza-
számlálás – Ame ri kai akciófilm 11.45
Tűzparancs – Ame ri kai akciófilm
14.40 A szikla – Ame ri kai akciófilm
17.40 A sötét lovag – Felemelkedés –
Ame ri kai–an gol akciófilm 21.00 A
Macskanő – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Halle Berry, Sharon Stone, Ben-
jamin Bratt, Lambert Wilson, Frances
Conroy. R.: Pitof 23.15 Gothika –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Halle Berry,
Robert Downey Jr, Penélope Cruz.
R.: Mathieu Kassovitz 1.15 A szellem-
lovas – Ame ri kai–auszt rál akciófilm –
Fsz.: Nicolas Cage, Eva Mendes, Pe-
ter Fonda, Wes Bentley. R.: Mark Ste-
ven Johnson 3.30 Végzetes vissza-
számlálás – Ame ri kai akciófilm

10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Ausztrália 11.45 A
csokoládé királynője 12.15 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 12.45 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.15 Mi van
a hűtőben? 13.45 Régi ízek nyomá-
ban 14.15 Így etesd a családodat!
14.35 Minden ízében egészség 15.05
Mary, a mesterszakács 15.30, 20.00
James Martin – A Brit-szigetek gaszt-
ronómiája 16.30 Rory O’Connell főző-
iskolája 17.00 Marketa a piacon 17.30
Vendy és Adam cseh konyhája 18.00
Mi van a hűtőben? 18.30 Régi ízek
nyomában 19.00 Minden ízében
egészség 19.30 Mary, a mestersza-
kács 21.00 Gluténmentes konyha
21.30 Tom Kerridge barbecue kajái
22.00 Jó szakács, rossz szakács

8.05 A visszavonuló – Ame ri kai vígjá-
ték 9.45 Segédszerkesztőnő megosz-
taná... – Ame ri kai vígjáték 11.45 Kó-
tyagos szerelem – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Adam Sandler,
Emily Watson. R.: Paul Thomas An-
derson 13.35 Z, mint Zakariás – Ame -
ri kai új-zélandi–svájci–izlandi sci-fi –
R.: Craig Zobel 15.25 Séta a múltba –
Ame ri kai romantikus dráma – R.:
Adam Shankman 17.30 A híd túl
messze van – Ame ri kai–an gol hábo-
rús film – Fsz.: Ryan O’Neal, Sean
Connery. R.: Richard Attenborough
21.00 Torrente, a törvény két balkeze
– Spa nyol akcióvígjáték – Fsz.: Javier
Cámara, Santiago Segura. R.: Santi-
ago Segura 22.50 Buliszerviz, 3.: A
gólyák éve – Ame ri kai filmvígjáték

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–13. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–12. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/11. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 19–21.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/10. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/11. 15.05 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 6/12. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 2.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3. 18.00 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 4. 19.00 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 10/27–
28. 21.00 Eredet – Ame ri kai–an gol
ak ció thril ler 24.00 A védelmező, 2. –
Ame ri kai fantasztikus thriller 2.25
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 6/7.

8.30 A Sárkánypecsét rejtélye – Ame -
ri kai–orosz–kí nai fantasztikus akció-
film 10.55 A herceg menyasszonya –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Cary El-
wes, Mandy Patinkin. R.: Rob Reiner
12.55 The mermaid – Hong kon gi ro-
mantikus film – Fsz.: Chao Deng, Lin
Yun. R.: Stephen Chow 14.50 Napos
oldal – Ame ri kai játékfilm – Fsz.:
Bradley Cooper, Jennifer Lawrence.
R.: David O. Russell 17.15 Magic Mi-
ke – Ame ri kai vígjáték – R.: Steven
Soderbergh 19.25 Rendőrakadémia,
7.: Moszkvai küldetés – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: G.W. Bailey, George
Gaynes. R.: Alan Metter 21.00 Co-
nan, a barbár – Ame ri kai film – R.:
Marcus Nispel 22.55 Gyilkosságba
hajszolva – Ame ri kai akciófilm

M5 – 21.00

Keserű igazság
Magyar filmdráma (1956) • Nézzük csak meg a film keletkezési
évszámát: 1956. Az év, amelynek őszén egy egész nép mutatta
meg, hogy semmi sem radikálisabb az őszinteségnél. Várkonyi
Zoltán metszően bátor filmje pedig szintén túl radikális volt az
elvtársaknak: forgatókönyvét többször átírták, a premiert pedig
elsöpörte az októberi forradalom. A tekercsek ezután harminc
évig dobozban várták, hogy a világ elé tárhassák két barát, Sztan-
kó (Bessenyei Ferenc) és Palócz (Gábor Miklós) tragikus barátsá-
gát. A közös ügy egy gabonatároló megépítése, a tét azonban a
tisztes munka becsülete és a (Rákosi-korszakra oly jellemző) hata-
lomtól megittasult dölyf közti választás. Az igaz történet alapján
készült film ÁVO-sok, csengőfrász vagy fekete Volga nélkül mu-
tatja be az elnyomást, amely 1956 forró őszébe torkollott. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Politikai nézetekre, azt hiszem, 
nincsen feltétlenül szüksége az embernek; 

de egy kevés igazságra okvetlenül.
Ottlik Géza
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14.25 Család • Barát (ism.)
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Négylábú

társaink (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – Onczay

Csaba (ism.)
17.55 Ma gyar világ
18.25 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Mo-
zambik szigete – Portugália ugró-
deszkája India felé

19.50 Utazások Skócia szigetein –
Skót útifilmsorozat, IV., 6/5. Há-
ború és béke északon

10.30 Partitúra
11.25 A világ egy terített asztal –

Württemberg
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Úton – Hét nap a ma gyar Ca-

minón – Ma gyar ismeretterjesztő
film

14.05 Fotó Háber – Ma gyar bűnügyi
film

15.45 Időjárás-jelentés
15.50 A névtelen vár – Ma gyar tévé-

filmsorozat, 6/4. A párviadal
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 Csináljuk a fesztivált!, 10/9.
21.45 Félénk vagyok, de hódítani

akarok – Fran cia filmvígjáték
23.10 Kenó
23.20 Időjárás-jelentés
23.20 Gyilkos hőség – Olasz bűn-

ügyi tévéfilm
11.05 Zoo. 20.
11.55 Rex felügyelő, VII., 10/2. Gyer-

mekkereskedők
12.45 Divat & dizájn
13.15 Fülszöveg
13.40 Család’22 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Időjárás-jelentés
17.05 Opera Café (ism.)
17.35 EtnoKultúra (ism.)
18.05 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.35 Evangélium (ism.)
19.05 Novum (ism.)
19.35 Multiverzum (ism.)
10.05 Hogy volt?! – Böhm György

(ism.)
11.00 Öt kontinens
11.35 Fény a redőny mögött – Ma -

gyar bűnügyi film – Fsz.: Latino-
vits Zoltán, Nagy Attila, Várkonyi
Zoltán, Tomanek Nándor, Pécsi Il-
dikó, Péchy Blanka, Bessenyei
Ferenc, Ruttkai Ottó, Bárány Fri-
gyes, Deák B. Ferenc. R.: Ná-
dasy László

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Bóbis Ildikóval
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Bagi-Nacsa Orfeuma (ism.)
23.05 Dokuzóna (ism.)
24.00 EtnoKultúra (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Fotó Háber – Ma gyar bűnügyi

film – Fsz.: Latinovits Zoltán, Sza-
káts Miklós, Ruttkai Éva, Csáká-
nyi László, Nagy Attila, Páger An-
tal, Sulyok Mária. R.: Várkonyi
Zoltán (ism.)

13.10 Ma gyar elsők
13.25 Álmok álmodói
13.35 Fény a redőny mögött – Ma -

gyar bűnügyi film (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Varjúdombi mesék 5.05 Frakk,
a macskák réme 5.10 Pom-Pom me-
séi 5.20 Bing 5.30 Postás Pat 5.45
Múmin-völgyi kalandok 6.10 Ricky
Zoom – Robogj, Ricky! 6.35 Babar és
Badou kalandjai 7.00 Tündér lilinkók
7.20 A Mancs őrjárat 7.45 Postás Pat
8.00 Louie – Nyuszi és a varázsecset
8.10 M2 matricák – Szó-nyomozó
8.15 Rozmaring kunyhó 8.30 Percy
és a tigris mesék 8.55 Elena, Avalor
hercegnője 9.15 Mickey egér játszó-
tere 9.40 Szófia hercegnő 10.00 Ka-
csamesék 10.25 Kutyapajtik 10.50
Nils Holgersson csodálatos utazása
11.15 Az ifjú Robin Hood kalandjai
11.40 Rókus és Rézi 11.50 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 12.15 Peppa
malac 12.20 M2 matricák 12.25 Gye-
rekversek 12.26 Pom-Pom meséi
12.35 Hoppi mesék 12.50 Kozmó, a
szuperkutya 13.20 Jamie, a focicsoda
13.45 Én és a robotom 14.15 Sher-
lock, a jak 14.25 Denver, az utolsó di-
noszaurusz 14.50 Szerencsés János
– Készült a Grimm fivérek meséje
nyomán 15.55 Percy és a tigris me-
sék 16.15 Elena, Avalor hercegnője
16.40 Mickey egér játszótere 17.05
Szófia hercegnő 17.25 Kacsamesék
17.50 Kutyapajtik 18.15 Cápi Kapi-
tány-Kalandos vizeken 19.30 A
Muszklétások 19.45 Sam, a tűzoltó
19.55 Bogyó és Babóca 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk szét!
22.45 Akusztik 23.50 A38 Archív 0.45
A38 BESZTOF 1.45 Kortársak a fe-
délzeten 2.10 Akusztik 3.10 A38 Ar -
chív (ism.) 4.00 Akusztik miniprogram

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatiká-
ni Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 6.00 Ha-
rangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Jo-
seph Ra tzin ger: Benedek Európája –
A kultúrák válságában című kötetből
Kékesi Enikő olvas fel, 16/11. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése
Budapestről, a városmajori Jézus
Szíve-plébániatemplomból 7.45 Ci-
vil percek 7.58 Műsorajánló 8.04 La-
pozó – hetilap- és folyóiratszemle
8.30 Régiók üzenete – színes hírek,
beszámolók határainkon innen és
túlról 9.04 Meghívó – kulturális ma-
gazin 10.04 Nemzetünk kincsei – a
hungarikumok 11.04 Sorsfordítók – a
lehetőségek magazinja 11.30 Bor-
ivóknak való 12.00 Harangszó 12.01
Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora – a tegnap esti adás ismétlése
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Szóról
– szóval – anyanyelvápolók műsora
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Házimuzsika a Délibáb utcában
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin – az Országos Ma gyar
Cecília Egyesület műsora 17.04 Pá-
holy és pódium – irodalom, zene,
színház 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Esti
mese 19.58 Műsorajánló 20.04 A hé-
ten történt – közéleti elemző műsor
21.04 Édesanyám főztje (ism.) 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Zenei barangolás (ism.) 23.00
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30
Szellem a fazékból 10.00 Króni-
ka 10.05 Országjáró 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harang-
szó a szentesi Szent Anna főplé-
bánia templomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon
14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene hatá-
rok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 A sárkányfog 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét
– romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+
21.30 Ame ri kai fiúk 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Ka-
baré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró –
válogatás 1.00 Asszonyságok díja 2.00 Nagyítás 2.30 Kor-
kóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 A Dán Nemzeti Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vezényel: Stanislav Kocha-
novsky. Közreműködik: Pierre-Laurent Ai-

mard (zongora). 1. Gabriel Fauré: Pelléas és Mélisande –
szvit op. 80, 2. Maurice Ravel: G-dúr zongoraverseny (Ai-
mard), 3. Hector Berlioz: Fantasztikus szimfónia op 14 – a)
Álmok – Szenvedélyek, b) Bál, c) Jelenet a mezőkön, d)
Menetelés a vérpadra, e) Éj a boszorkánytanyán 14.10
Hangverseny Hubay Jenő műveiből 15.00 Dankó hírek
15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás 16.55 A Buda-
pest Fagott Trió hangversenye 18.05 100 éve történt – II.
rész. Bartók Béla szerzői estjének műsora a liverpooli
Rushworth Hallban 19.30 Wolfgang Amadeus Mozart: Don
Giovanni. Két fel vo ná sos opera. Szövegét Lorenzo Da Pon-
te írta. Vezényel: Teodor Currentzis. Közreműködik: Musi-
cAeterna Ének- és Zenekar. Rendező: Michael Grandage
23.00 All That Jazz. Lemezbemutató – Curtis Stigers
(ének): This Life, 1. Nick Lowe: Peace. Love. and Unders-
tanding, 2. Emmylou Harris – Jill Cunniff – Daryl Johnson:
I Don’t Wanna Talk About It Now, 3. Curtis Stigers – Glen
Ballard: I Wonder Why 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kék
bolygó 1.55 Ne féljetek! 2.00 Életre hangoló 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57
Hírpercek 7.02 Igent mondok 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktu-
ális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25
Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa –
Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hír-
percek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hírpercek 18.00
Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás 20.16 Boldogan élnek, amíg... 20.55 Hírpercek 21.00 Szom-
bat esti beszélgetés 21.40 Zsinattörténet 21.55 Hírpercek 22.00 Talentum 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá
tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.10 MOL Ma gyar Kupa
– Ferencvárosi TC–
Paksi FC (ism.) 7.05
UEFA Bajnokok Ligája
magazin (ism.) 7.30 Atlé-
tika Gyémánt Liga – Doha (ism.) 8.30
Tour de Hongrie. 3. szakasz (ism.)
9.25 Szabadidő 10.00 Kékek 10.25
Építők 10.55 A víz összeköt (ism.)
11.25 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 13.30 Tour de Hong-
rie. 4. szakasz (élő) 18.00 Felvezető
műsor – Labdarúgás 18.30 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő)
20.15 Értékelő műsor – Labdarúgás
20.45 GÓÓÓL! 21.45 Sportműsor
22.00 Román labdarúgó-bajnokság –
U Craiova 1948–Sepski OSK mérkő-
zés (felv.) 24.00 Tour de Hongrie. 4.
szakasz (ism.) 0.55 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 2.50
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 4.40 Pecatúra (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Eucha-
risztikus kongresszus, 2020 10.15
Szeretetláng 10.30, 21.30 Jöjj, kövess
engem! 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Velankanni Egészség
Szűzanyja, India 12.55 Hírek 13.10
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora (ism.) 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 19.05 Eucharisz-
tikus kongresszus, 2020 (ism.) 20.05
Kultúrpont (ism.) 20.35 Budai hét
20.50 Mária köszöntő 22.45 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorából
(ism.) 23.35 Képújság

0.30, 11.30, 15.30, 19.30 EWTN Hír-
nök 5.00 Vatikáni Rádió magyar adá-
sa 5.20 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 A Szent István Televízió
műsora 7.00 Szentmise (élő) 7.55
Püspöki üzenet 8.00 Vatikáni Rádió
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Délelőtt (ism.) 12.00 Regina
coeli 12.05 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – an gol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Rome Reports 19.00 Vati-
cano 20.00 Szentmise 21.00 Heti
Pro-Life 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Célpont
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Mi svábok, mindig jó magyarok
voltunk. R.: László Gábor 12.00 Hír-
adó 12.30 StartStop 13.00 Zsuzsi
asztala 14.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Bayer show (ism.) 18.30 Híradó 19.10
Szélesvásznú történelem – A veréb is
madár. R.: Hintsch György 21.10 Troll
– A keménymag szájkosár nélkül
22.15 Híradó 22.50 Svenk 23.10 Glo-
bál 24.00 Radar ráadás 1.00 Hazahú-
zó 2.00 Vetítő (ism.) 3.00 Televíziós
vásárlás 3.20 Európai híradó 3.40 Te-
levíziós vásárlás 4.20 StartStop (ism.)

6.40 Kölyökklub 9.30 Teleshop 10.20
Brandmánia – Márkákról, hirdetési
iparról, nézői szokásokról, trendekről
(ism.) 10.55 A dadus, 6/10. 11.25 Pri-
vát kopók, 3/12. Édes végzet 12.40
Autogram – Autósmagazin 13.25
Doktor Murphy – Ame ri kai filmsoro-
zat, 3/14. Rivaldafény 14.35 Doktor
Murphy – Ame ri kai filmsorozat, 3/15.
Szavak nélkül 15.45 Szerelem az Al-
pokban – An gol–né met romantikus
vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00 A
Séf meg a többiek – Ma gyar szitkom-
sorozat, 9. 20.30 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 6/15. Az al-
sógatya 21.45 Halálos fegyver, 4. –
Ame ri kai akcióvígjáték 0.15 Féktelen
harag – Ame ri kai ak ció thril ler

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05 Lí-
ceumi krónika (ism.) 14.35 Gaudete
(ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30
Öku me né 16.05 Kávéház 17.00 Hírek
17.15 Sporthírek 17.30 Kapcsolj rá!
18.00 Lorettói litánia 18.35 Hét nap
19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti me-
se 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10
Krisztus-kereszt az erdőn (ism.) 21.35
Kérem a következőt! (ism.) 22.05
Egymás közt (ism.) 23.05 Vatikáni
Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 Vadászat, 3. 7.05 A Föld titkai,
3–4. 9.00 Opálvadászok, 3/10. 10.00
Opálvadászok, 3/11. 11.00 Hív a va-
lódi észak, 1. 11.30 Hív a valódi
észak, 2. 12.00 Amazónia elveszett
világa, 1. 13.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 6/2. 14.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 4. 15.00 Fiúból férfivá,
2/7. 16.00 A Bugatti története 17.00
Próbaút négykeréken, 1. 18.00 A világ
ikonikus hídjai, 3. 19.05 Air Force
One: Az elnöki különgép titkai 20.05
Legendás first lady-k, 2. 21.00 JFK –
Született elnök 22.15 Julian Assange
– hős vagy áruló? 23.30 Gyilkos nem-
zet, 3. 0.20 Próbaút négykeréken, 3.
1.15 Expedíciók Steve Backshall-lel,
4. 2.15 A Bugatti története 3.05 Gyil-
kos nemzet, 3.

7.30 Csillagok között – BL-magazin
(ism.) 8.30 Kézilabda – BL, férfiak,
negyeddöntő, 1. mérkőzés, Telekom
Veszprém–Aalborg (ism.) 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.30 Tempó-magazin
12.00 Aerosport 12.15 Póker (ism.)
13.15 Sportverda (ism.) 14.15 Építők
14.45 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 37. forduló, Empoli–Salernitana
(élő) 17.15 Labdarúgás – BL-magazin
17.45 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 37. forduló, Verona–Torino (élő)
20.15 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 37. forduló, Roma–Venezia (élő)
23.00 UFC Main Event: Edwards–Di-
az (ism.) 24.00 MLB – Alapszakasz,
Tampa Bay Rays–Toronto Blue Jays
(élő) 3.30 UFC Connected 5 (ism.)
4.00 UFC Fight Night (élő)

9.35 Hupikék törpikék 10.35 Trend-
mánia – Stílusmagazin 11.15 Nagyító
11.50 Innovátor 12.30 Poggyás 13.05
Zöld Gömb- Vertikál Kupa 13.45 A
pláza ásza – Ame ri kai filmvígjáték
15.45 Columbo: Végzetes gyakorlat –
Ame ri kai krimi 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.55 Tények Plusz 20.00 A Szu-
percsapat – Ame ri kai filmvígjáték –
Fsz.: Liam Neeson, Bradley Cooper,
Quinton „Rampage” Jackson, Sharlto
Copley, Jessica Biel. R.: Joe Carna-
han 22.45 Válogatott gyilkosok – An -
gol–auszt rál krimi – Fsz.: Jason Stat-
ham, Clive Owen, Robert De Niro,
Dominic Purcell, Aden Young, Yvonne
Strahovski, Ben Mendelsohn. R.:
Gary McKendry 1.15 Egyenesen át –
Ame ri kai misztikus film

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00
Gyermek expedíció az Északi-sarkra
11.00 Klímakihívások 12.00 Harnas –
Vadállatmenhely Namíbiában 12.55
Az Armada menekültje 13.50 Ma gyar
nők 14.20 A világ közepe – Ma gyar
tévéfilm 15.55 Akcióban a természet
őrzői 16.25 Reviczkyvel az Erdőben
16.55 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral 17.25 Ma gyar nők 18.00 Kon-
túr 18.45, 2.10 Agenda 19.00, 4.10
Arisztokraták, 3. 19.50 Vers 20.00 M5
História 21.00 Sárik Péter Trió X Be-
ethoven 22.45 Haláltánc – Ma gyar té-
véjáték 0.45 Keserű igazság – Ma -
gyar játékfilm (ism.) 2.20 M5 História
(ism.) 3.15 Ma gyar nők 3.45 Erdei
utakon – Reviczky Gáborral (ism.)
5.05 Akcióban a természet őrzői

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24 8.05 SuperEnduro GP. Né-
metország, 1. nap (ism.) 11.05 Lab-
darúgás. Socca Magazin (ism.) 11.30
Labdarúgás. Premier League Preview
12.00 Tenisz. WTA-torna, Róma, 1.
elődöntő (élő) 14.00 Félelem nélkül.
Autósmagazin 14.30 SuperEnduro
GP. Németország, 2. nap (ism.) 17.00
Tenisz. WTA-torna, Róma, 2. elődön-
tő (élő) 19.00 Sport 24 19.10 Kosár-
labda. FIBA Női EuroCup ism 20.55
Labdarúgás. Ligue 1 (élő) 23.00 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 0.50 Sport 24

8.10 Éjféli nap – Ka na dai–olasz ka-
landfilm 9.55 Blinky Bill – A film –
Auszt rál–ame ri kai animációs kaland-
film 11.40 Space Jam – Zűr az űrben
– Ame ri kai animációs vígjáték 13.25
Apróláb – Ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 15.25 Maci Laci – Ame ri kai–
új-zélandi animációs vígjáték 17.10
Robotkutyám, AXL – Ame ri kai akció-
kalandfilm 19.00 Utazás a Föld kö-
zéppontja felé – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Brendan Fraser, Josh Hutcher-
son. R.: Eric Brevig 21.00 Utazás a
rejtélyes szigetre – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Dwayne Johnson, Michael
Caine, Josh Hutcherson, Luis Guz-
mán. R.: Brad Peyton 23.00 Bad
Boys, 2. – Már megint a rosszfiúk –
Ame ri kai akcióvígjáték

9.00, 21.15 Az an gol vidék konyhája
10.15 Piték és pudingok 11.15 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 11.45 Pe-
pe egészséges desszertjei 12.15 Két
éhes olasz 13.30 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccoval 14.00 River Cottage
Ausztrália 15.00 Mediterrán ízek Yo-
tam Ottolenghi-vel 16.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 17.00 Olasz városok,
olasz ízek 17.30 Olasz városok, olasz
ízek 18.00 Két éhes olasz 19.15 River
Cottage Ausztrália 20.15 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 20.45 Pepe
egészséges desszertjei 22.30 Piték
és pudingok 23.30 Mediterrán ízek
Yotam Ottolenghi-vel 0.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 1.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 2.00 Két éhes olasz
3.00 Piték és pudingok

6.45 Menekülés a rejtelmes szigetről
– Ame ri kai kalandfilm 8.40 A fáraó
bosszúja – Ame ri kai kalandfilm, 1. –
R.: Russell Mulcahy 10.20 A fáraó
bosszúja – Ame ri kai kalandfilm, 2.
12.05 Ellenállók – Ame ri kai filmdráma
– Fsz.: Daniel Craig, Liev Schreiber.
R.: Edward Zwick 14.45 Spirit – A si-
kító város – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Gabriel Macht, Samuel L. Jackson.
R.: Frank Miller 16.45 A Rózsaszín
Párduc – Ame ri kai vígjáték – R.: Bla-
ke Edwards 19.10 Órák – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Genesis Rodriguez,
Paul Walker. R.: Eric Heisserer 21.00
Rakoncátlan célpont – An gol–fran cia
akcióvígjáték – Fsz.: Bill Nighy, Emily
Blunt. R.: Jo na than Lynn 22.50 Halá-
los közellenség, 2. – Fran cia akciófilm

6.00 Trendközelben – Stílusmagazin
6.30 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 5–8. 8.25 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 8–10. 9.45 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 2/9.
10.50 Ide süss! – Ma gyar gasztrorea-
lity, 2/10. 11.50 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/10–11. 13.45 Zene és
szöveg – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték 15.55 Alfa – Ame ri kai akciófilm
17.55 Eredet – Ame ri kai–an gol ak ció -
thril ler 21.00 Hazugságok hálója –
Ame ri kai akciófilm 23.30 Meg – Az
őscápa – Ame ri kai akciófilm 1.55 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 2/9.
2.40 Ide süss! – Ma gyar gasztrorea-
lity, 2/10. 3.30 Elfeledve – Ame ri kai
thrillersorozat, 8–10. 5.35 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/9.

7.15 Micsoda srác ez a lány! – Ame ri -
kai–ka na dai romantikus vígjáték 9.20
Csak lazán! – Ame ri kai vígjáték – R.:
F. Gary Gray 11.45 A tiltott királyság –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jackie
Chan, Jet Li. R.: Rob Minkoff 13.45 A
piszkos tizenkettő – Ame ri kai–an gol
háborús filmdráma – Fsz.: Ernest
Borgnine, Lee Marvin. R.: Robert Ald-
rich 16.50 Már megint egy dilis amcsi
film – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Chris
Evans, Chyler Leigh. R.: Joel Gallen
18.40 Pokolfajzat – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Doug Jones, Ron Perlman. R.:
Guillermo Del Toro 21.00 Vonat Bu-
sanba – Zombi expressz – Dél-ko re ai
horror – Fsz.: Jung Yu-Mi, Yoo Gong.
R.: Sang-Ho Yeon 23.15 Gyilkos kí-
gyó – Ame ri kai sci-fi akciófilm

Film Café – 22.50

Fedőneve Donnie Brasco 
Amerikai filmdráma (1997) • Mike Newell filmje megtörtént ese-
ményt dolgoz fel. Az amerikai FBI 1978-ban átfogó támadást indí-
tott az alvilág ellen. Ennek részeként épült be a maffiába Donnie
Brasco néven Joe Pistone (Johnny Depp) nyomozó. Színlelt barát-

ságot köt az öregedő maffiózóval, Lefty Ruggieróval (Al Pacino),
s minden beszélgetést, eseményt magnóra vesz. A mit sem sejtő
Lefty bizalmába fogadja Donnie-t, őszintén megszereti, megosztja
vele legtitkosabb vágyait is, bevonja az akciókba. A titkos feladatot
teljesítő Donnie az idő múlásával rádöbben, hogy a tét már Lefty
élete, hiszen ha a maffiózók rájönnek, hogy nem ismerte fel benne
az ügynököt, azonnal megölik. A filmet nézve egyre inkább úgy
érezzük: nem egy minden gonoszságra képes maffiózót látunk,
hanem egy kegyelemre szoruló lelket. (bánátigéza)
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Az ember sokkal könnyebben alkot magának rossz véleményt arról,
akit megbántott, vagy akinek szándéktalanul is ártott, 

mint arról, akivel jót tett.
Ottlik Géza
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14.25 Partitúra (ism.)
15.20 A természet ma gyar fotósai
15.25 A természetfilmezés kulissza-

titkai (ism.)
15.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör (ism.)
17.45 A világörökség kincsei (ism.)
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.30 Találkozás
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.25 Időjárás-jelentés
10.25 Keresztény könnyűzenei kon-

certklipek
10.30 Rome Reports
11.00 Csendhez szokott szív – Úton

Eperjes Károllyal
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Ízőrzők
14.00 A világörökség kincsei
14.25 Kék bálvány – Ma gyar roman-

tikus film
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 SzerencsePerc (ism.)
17.10 A természet ma gyar fotósai
17.15 A természetfilmezés kulissza-

titkai
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 Az első áruló – Olasz–fran cia–

né met–bra zil filmdráma
23.50 Kenó
24.00 Időjárás-jelentés
24.00 Annie Hall – Ame ri kai játékfilm
11.35 Zoo, 21.
12.25 Rex felügyelő, VII., 10/3.
13.15 Fülszöveg
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.35 Időjárás-jelentés
17.40 Noé barátai (ism.)
18.10 Kontúr (ism.)
18.55 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/15. (ism.)

19.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

10.00 Főmenü – Szendvicsek
11.00 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Szerelmes földrajz – Onczay

Csaba (ism.)
12.00 Aranyszőnyeg – A gernyeszegi

Teleki-ház feltámadása – Ma gyar
dokumentumfilm

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Kifutás – Vonzások és vallo-
mások Arkasa hudozsnyik, Gal-
góczy Árpád – Ma gyar dokumen-
tumfilm

23.55 A Nagyok (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré (ism.)
12.25 Kék bálvány – Ma gyar roman-

tikus film – Fsz.: Jávor Pál, Gó-
zon Gyula, Beregi Oszkár, Radó
Nelli, Pethes Sándor, Makláry
Zoltán. R.: Lázár Lajos (ism.)

13.40 Ma gyar elsők – Ma gyar isme-
retterjesztő sorozat. Az első ma -
gyar erotikus női napló

13.55 Aranyszőnyeg – A gernyeszegi
Teleki-ház feltámadása – Ma gyar
dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’22 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műso-
ra – a tegnap esti adás ismétlése
6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent
életű emberek 6.15 Benső végtelen –
Joseph Ra tzin ger: Benedek Európája
– A kultúrák válságában című kötet-
ből Kékesi Enikő olvas fel, 16/12.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.04 Meghívó – kulturá-
lis magazin (ism.) 7.58 Műsorajánló
8.04 Templom–tér–kép. Templomok
és közösségek a Kárpát-medencé-
ben és a nagyvilágban 8.30 Mesebolt
9.04 A vasárnap muzsikusa 10.04
Szentmise 11.04 Egyházzenei áhítat
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Mennynek királyné
asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel” –
irodalmi összeállítás 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Legkedvesebb
könyveim 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Kvaterka 16.04 Nyelvédes-
anyánk – anyanyelvi rovat 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Házimuzsika a
Délibáb utcában (ism.) 23.00 Szóról
– szóval – anyanyelvápolók műsora
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Re-
formátus istentisztelet a lovasberényi
református egyházközségből. Igét hir-
det Hajdú Szabolcs Koppány esperes 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.01 Déli harang-
szó a gyergyószárhegyi Mindenszentek római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Iro-
dalmi Újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi Újság – válo-
gatás 20.00 Krónika 20.10 Családi sáv – esti mese 20.25
Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika 21.05
Sportvilág+ 21.30 Ame ri kai fiúk, ismét! 22.00 Krónika 22.20
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00 Kez-
dőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk!
12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek 15.05
Régizenei kalandozások 16.00 Lemezelő –
nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság
18.30 Muzsikuslegendák. Joachim József
hegedűművész 19.35 A Nemzeti Filharmoni-

kus Zenekar Ludwig van Beethoven-hangversenye. Vez.:
Farkas Róbert, 1. I. szimfónia, 2. III. (Eroica) szimfónia
(Martonvásár, Brunszvik-kastély parkja, 2021. július 3.)
20.50 Spányi Miklós 60, 3/2. rész Spányi Miklós csembaló-
estje, 1. Louis Couperin: C-dúr szvit, 2. William Byrd: a)
Fantázia, b) Pavan, c) Gagliarda, 3. Jacques Duphly: d-moll
szvit, 4. Johann Sebatian Bach: a-moll prelúdium és fúga
BWV 894, 5. Domenico Scarlatti: a) a-moll szonáta L 138,
b) a-moll szonáta L. 469, c) C-dúr szonáta L. 8 22.00 Mes-
terek órája – Végh Sándor (1912. május, 17–1997. január
7.) hegedül és vezényel 1. Hugo Wolf: Olasz szerenád (Ca-
merata Academica Salzburg – Salzburg, Felsenreitschule,
1986. augusztus 19.), 2. Johann Sebastian Bach: E-dúr
partita BWV 1006 (Cervo, Oratoire Sainte-Catherine, 1970.
november), 3. Joseph Haydn: g-moll vonósnégyes op 20/3
(Végh Vonósnégyes: Végh Sándor, Zöldy Sándor – hege-
dű) 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40
Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02
Igent mondok 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei
8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest III., Szent Péter és Pál-templom 10.00 Hírpercek 10.05 Tematikus
nap 10.40 Hírpercek 10.45 Tematikus nap 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Ko-
csis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35
Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mesék ma gyar szentek életéről 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Temati-
kus nap 20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hír-
percek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Tour de Hongrie. 4. szakasz
(ism.) 6.00 Triatlon világbajnoki soro-
zat – Japán–Yokohama férfi verseny
(élő) 8.00 A víz összeköt (ism.) 8.30
Jövünk! 9.00 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Tuncsik József
cselgáncsozóval 9.30 Tour de Hong-
rie. 5. szakasz (élő) 15.00 UEFA Baj-
nokok Ligája magazin 15.30 Felveze-
tő műsor – Labdarúgás 16.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga mérkőzés
(élő) 17.45 Értékelő műsor – Labda-
rúgás 18.15 Labdarúgás – Merkantil
Bank Liga mérkőzés (élő) 20.30 UE-
FA Európa Liga és Európa Konferen-
cia Liga magazin 21.00 Sportműsor
21.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 23.15 Triatlon világ-
bajnoki sorozat (ism.) 0.40 Tour de
Hongrie. 5. szakasz (ism.) 1.40 Kézi-
labda-mérkőzés (ism.) 3.15 Női lab-
darúgó magazin (ism.) 3.40 Kékek
(ism.) 4.05 Építők (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Varjúdombi mesék 5.05 Frakk, a
macskák réme 5.10 Pom-Pom meséi
5.20 Bing 5.30 Postás Pat 5.45 Mú-
min-völgyi kalandok 6.10 Ricky Zoom
– Robogj, Ricky! 6.35 Apollo és a cso-
dabogarak 7.00 Tündér lilinkók 7.10
Rosie világa 7.20 A Mancs őrjárat 7.45
Postás Pat 8.00 Louie – Nyuszi és a
varázsecset 8.10 M2 matricák – Igaz
vagy hamis 8.15 Rozmaring kunyhó
8.30 Percy és a tigris mesék 8.55 Ele-
na, Avalor hercegnője 9.15 Mickey
egér játszótere 9.40 Szófia hercegnő
10.00 Kacsamesék 10.25 Kutyapajtik
10.50 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 11.15 Az ifjú Robin Hood kaland-
jai 11.40 Rókus és Rézi 11.50 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 12.15 Pep-
pa malac 12.20 M2 matricák 12.25
Gyerekversek 12.29 Pom-Pom meséi
12.35 Hoppi mesék 12.50 Kozmó, a
szuperkutya 13.20 Jamie, a focicsoda
13.45 Én és a robotom 14.15 Sher-
lock, a jak 14.25 Denver, az utolsó di-
noszaurusz 14.50 Grimm mesék – A
halász meg a felesége 15.55 Percy és
a tigris mesék 16.15 Elena, Avalor
hercegnője 16.40 Mickey egér játszó-
tere 17.05 Szófia hercegnő 17.25 Ka-
csamesék 17.50 Kutyapajtik 18.15 A
kis bankrablók 19.30 Vigyázz, kész,
Net! 19.35 A Muszklétások 19.45 Will
19.50 Sam, a tűzoltó

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
21.15 Filmklub ajánló 21.18 Ezer bo-
csánat – A Kurt Cobain sztori 22.20
Filmklub 23.00 Winnetou nyomában
23.50 Europe in Concert 0.40 Akvá-
rium Stage Pass 1.40 Filmklub aján-
ló (ism.)
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7.15 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.35 A nevelés az élet
szolgálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita
előadása 9.30 Imaszándék-fogadás –
06-1-704-4444 (élő) 10.00, 17.00
Szentmise 11.30, 18.30, 22.30 Zso-
lozsma 12.00 Ferenc pápa üzenete
Rómából 12.20 Budai hét 12.35 Ima-
maraton – Medzsugorjei Béke Király-
néja, Bosznia-Hercegovina 13.35
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00 Be-
széljük meg! (ism.) 20.25 Élő liturgia
(ism.) 20.35 Budai hét 20.50 Mária
köszöntő 21.30 Női karizmák (ism.)
22.45 Belső világunk szépségei (ism.)
23.15 Képújság

0.30, 15.30, 19.30 EWTN Hírnök 5.00
Vatikáni Rádió 5.20, 16.30 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 Hargita
Magazin 7.00 Terra Santa News 7.55
Püspöki üzenet 8.00 Vatikáni Rádió
8.30 Vasárnapi szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (ism.) 12.00 Regina coeli
(élő) magyar nyelvű közvetítés a Vati-
kánból 12.40 A Szent István Televízió
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 16.00 Rosarium 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Torontói magyarok 18.30 Ange-
lica anya tanítása 20.00 Szentmise –
közvetítés a torontó-i Szent Erzsébet-
templomból  (élő) 21.00 Haladjunk
Együtt! 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Magyaror-
szági vadászatok – Bayer Zsolt doku-
mentumfilmje 8.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 9.00 Globál
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Kilenc hónap háború. R.: Csuja
László 12.00 Híradó 12.30 Európai hír-
adó (ism.) 13.00 Szélesvásznú törté-
nelem (ism.) – A veréb is madár 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Párbaj – A hét csörtéje (ism.)
18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub 20.10
Célpont 21.10 Bayer show 22.15 Hír-
adó 23.10 Vetítő (ism.): Kilenc hónap
háború. R.: Csuja László 24.00 Troll –
A keménymag szájkosár nélkül (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Zsuzsi asztala
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.35 Kölyökklub 8.30 HighLif, 6/2.
9.05 Teleshop 10.05 A Muzsika TV
bemutatja! 10.35 Édes Otthon 11.25
XXI. század – a legendák velünk él-
nek – Ma gyar fiúzenekarok a 90-es
években (ism.) 12.00 Házon kívül
(ism.) 12.35 A Séf meg a többiek –
Ma gyar szitkomsorozat, 9. (ism.)
13.10 Godzilla, 2. – A szörnyek kirá-
lya – Ame ri kai–japán akciókalandfilm
15.55 Spionfióka – Ame ri kai akcióvíg-
játék 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 A nép szolgája 20.00 Sha-
zam! – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Zac-
hary Levi, Mark Strong, Asher Angel,
Djimon Hounsou, Jack Dylan Grazer.
R.: David F. Sandberg 22.50 Bukós
szakasz – Ame ri kai akcióvígjáték 1.00
Portré – Riportmagazin

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20, 12.15 Evan-
gélium 7.35 Könyvek-könyve (ism.)
8.05 Évezredek asztalánál (ism.) 8.30
Szerzetesek félórája 9.05 Öku me né
(ism.) 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.45, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Úton és útfélen (ism.) 15.35 Ké-
rem a következőt! (ism.) 16.05 Hango-
ló 16.35 Kívánságműsor 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Lo-
rettói litánia 19.05 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

7.00 A Duna – Árral szemben, 3–4.
9.00 Opálvadászok, 12–14. 12.00
Hív a valódi észak, 1. 12.30 Hív a
valódi észak, 2. 13.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 6/3. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 5. 15.00 Fiúból
férfivá, 2/8. 16.00 Elvtársak, autóra
fel! 17.00 Próbaút négykeréken, 2.
18.00 A világ ikonikus hídjai, 4. 19.05
Bizarr II. világháború, 5–6. 21.05 Kí-
na Schindlerjei 22.10 Sztálin lánya
23.15 Gyilkos nemzet, 4. 0.10 Pró-
baút négykeréken, 4. 1.10 Expedíci-
ók Steve Backshall-lel, 5. 2.10 Elv-
társak, autóra fel! 3.00 Bizarr II. vi-
lágháború, 5. 3.50 Bizarr II. világhá-
ború, 6. 4.40 Villanások, 1. 5.10 A
bolyók története minisorozat, 1. 5.15
A Föld titkai, 2/4.

6.00 UFC Fight Night, Las Vegas, Jan
Blachowicz–Alekszandar Rakics (élő)
7.30 Televíziós vásárlás 9.00 Heti
helyzet – A hét témái (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Torna 11.30
NBA Action, 30. 12.00 Építők (ism.)
12.30 Kézilabda – EHL, nők, Final
Four, 2. elődöntő, Viborg–Baia Mare
(ism.) 14.15 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2022/31. (élő) 15.15 Kézi-
labda – EHL, nők, Final Four, a 3. he-
lyért (élő) 17.15 Kézilabda – EHL,
nők, Final Four, döntő (élő) 19.45
Harmadik félidő (élő) 21.15 Kezeket
fel! 21.30 NBA, playoff (élő) 0.30 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 37. for-
duló, Napoli–Genoa (ism.) 2.30 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 37. for-
duló, Milan–Atalanta (ism.)

8.30 Hupikék törpikék 9.30 Konstruk-
tíva – Az építő műsor 10.05 Több
mint TestŐr 10.45 Tűsarok 11.20 Su-
perCar – Autós magazin 12.00 Élet-
módi 12.35 Mága Jennifer – Sztárok
az életemből – Ma gyar szórakoztató
műsor 13.15 Értékteremtők – Élet-
módmagazin 13.50 Nagydumás kis-
csajok – Ame ri kai filmvígjáték 15.50
Titkok könyvtára, 2. – Visszatérés Sa-
lamon kincséhez – Ame ri kai fantasz-
tikus film 18.00 Tények 18.55 Pepe –
Ma gyar vígjátéksorozat, 7. 20.00 Ju-
rassic World – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Chris Pratt, Bryce Dallas Ho-
ward, Ty Simpkins, Nick Robinson,
Jake Johnson. R.: Colin Trevorrow
22.50 A király nevében – Ame ri kai–
ka na dai–né met kalandfilm

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Evangélium 9.25 Kincskereső
10.00 Klímakihívások 11.50 Helyek,
emberek, történetek – Keresztül-kasul
Nagy-Britannián 12.50 Klasszikusok
délidőben 13.45 Chopin virágai 13.55
Opera Café 14.30 A színházi ember –
Portréfilm Len gyel György színházi
rendezőről 15.25 Rejtélyes XX. szá-
zad 15.55 Régen láttuk 16.40 Ozorai
példa – Ma gyar tévéfilm 17.40 Haza-
járó 18.10 Multiverzum 18.45 Agenda
19.00 Arisztokraták, 4. 19.45 Vers
20.00 Kommentár Klub 21.00 Richard
Wagner: Siegfried 1.15 Sárik Péter
Trió X Beethoven 2.55 Agenda (ism.)
3.05 Kommentár Klub 4.00 Duna an-
ziksz 4.15 Arisztokraták – An gol–ír–
ame ri kai romantikus tévéfilmsorozat,
4. 5.05 Opera Café (ism.)

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Jégkorong. ICE (ism.) 10.35 Labdarú-
gás. Socca Magazin (ism.) 11.05 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
12.55 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
14.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 14.55 Labdarúgás. Premier Lea-
gue (ism.) 16.45 Labdarúgás. Premi-
er League (ism.) 18.35 Vízilabda. Fér-
fi Bajnokok Ligája (ism.) 19.50 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 20.00 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 21.50 Tenisz.
WTA-torna, Róma, döntő (ism.) 23.50
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)

9.25 Space Jam – Zűr az űrben –
Ame ri kai animációs vígjáték 11.00
Apróláb – Ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 12.55 Maci Laci – Ame ri kai–
új-zélandi animációs vígjáték 14.40
Robotkutyám, AXL – Ame ri kai akció-
kalandfilm 16.40 A Macskanő – Ame -
ri kai kalandfilm 18.50 Utazás a rejté-
lyes szigetre – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Dwayne Johnson, Michael Cai-
ne, Josh Hutcherson, Luis Guzmán,
Vanessa Hudgens. R.: Brad Peyton
20.50 Pixel – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Adam Sandler, Kevin James,
Michelle Monaghan. R.: Chris Colum-
bus 23.00 A kaptár – Túlvilág – Ame -
ri kai–an gol–né met akciófilm 1.00 Got-
hika – Ame ri kai thriller 3.15 Elárulva –
Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.15 Az an gol vidék konyhája
10.15 Piték és pudingok 11.15 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 11.45 Pe-
pe egészséges desszertjei 12.15 Két
éhes olasz 13.30 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccoval 14.00 River Cottage
Ausztrália 15.00 Mediterrán ízek Yo-
tam Ottolenghi-vel 16.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 17.00 Olasz városok,
olasz ízek 18.00 Két éhes olasz 19.15
River Cottage Ausztrália 20.15 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 20.45 Pe-
pe egészséges desszertjei 22.30 Pi-
ték és pudingok 23.30 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 0.30 Olasz
városok, olasz ízek 1.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 2.00 Két éhes olasz
3.00 Piték és pudingok 3.50 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája

7.50 A Poszeidon katasztrófa – Ame -
ri kai kalandfilm 9.40 A Poszeidon ka-
tasztrófa – Ame ri kai kalandfilm 11.20
A kolosszus – Ame ri kai játékfilm
13.35 Káposztaleves – Fran cia film-
vígjáték – R.: Jean Girault 15.40 Ra-
koncátlan célpont – An gol–fran cia ak-
cióvígjáték – R.: Jo na than Lynn
17.35 Sztálingrád – Orosz–né met há-
borús filmdráma – Fsz.: Mariya Smol-
nikova, Yanina Studilina. R.: Fedor
Bondarchuk 20.00 A doboz – Ame ri -
kai thriller – Fsz.: Cameron Diaz, Ja-
mes Marsden. R.: Richard Kelly
22.05 A káosz birodalma – Né met–
ame ri kai–fran cia sci-fi kalandfilm –
Fsz.: Dwayne Johnson, Seann Willi-
am Scott. R.: Richard Kelly 1.10 A
bosszú – Fran cia ak ció thril ler

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–13. 8.10 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 3/1. 9.10 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 3/2. 10.15
Trendközelben – Stílusmagazin 10.50
Doktor House – Ame ri kai filmsorozat,
6/12. 11.50 Nagyon vadon, 3. – Ame -
ri kai animációs film 13.20 Nagyon va-
don – Bolondos vadászidény – Ame -
ri kai családi animációs film 15.15 Ere-
det – Ame ri kai–an gol ak ció thril ler
18.20 Hazugságok hálója – Ame ri kai
akciófilm 21.00 A tégla – Ame ri kai
filmdráma 0.15 Egy kivételes barát –
Ame ri kai életrajzi filmdráma 2.30
Trendközelben – Stílusmagazin, 24/9.
2.55 Ide süss! – Ma gyar gasztrorea-
lity, 1–2. 4.30 Elfeledve – Ame ri kai
thrillersorozat, 1–2.

7.50 Vegasi vakáció – Ame ri kai film-
vígjáték 9.45 Pénzcsináló – Ame ri kai
életrajzi dráma – R.: Bennett Miller
12.25 Pokolfajzat – Ame ri kai akciófilm
– R.: Guillermo Del Toro 14.50 Ren-
dőrakadémia, 7.: Moszkvai küldetés –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: G.W. Bailey,
George Gaynes. R.: Alan Metter
16.25 Asterix az Olimpián – Bel ga
vígjáték – Fsz.: Clovis Cornillac, Gé-
rard Depardieu. R.: Frederic Forestier
18.55 Magic Mike – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Channing Tatum, Matthew
McConaughey. R.: Steven Soder-
bergh 21.00 War – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jason Statham, Jet Li. R.: Phi-
lip G. Atwell 22.50 Cyborg – A robotnő
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Deborah
Richter. R.: Albert Pyun

Kanadai életmódmagazin (2016) • Kanada hajdan sok kivándor-
ló magyarnak lett új otthona, többek között nagymamám nagy-
nénjének, Győri Magdolnának és családjának is. Mama mesélte
gyakran, hogy a rokonok Winnipegben telepedtek le, előbb a szü-
lők utaztak ki, majd később a gyerekeket is magukhoz vették.
Magda nénje gyakran írt levelet, mert honvágya volt, s ezekre a
levelekre mama válaszolt. Pár évvel ezelőtt ráakadtunk Magda
néni utódaira az internet segítségével, és sok új információval
gazdagodtunk. Kanadáról mindig ez a különös családi történet
jut eszembe, holott a hatalmas ország sok érdekességet rejt. A so-
rozatban hat életutat követhetünk nyomon, megállapítva, hogy
bizony az északi tájakon még keményebben meg kell küzdeni a
boldogulásért. A hagyományok mellett természetesen a modern
világ követelményei is előkerülnek, ezek összeegyeztetése nem
kis feladat. Majd meglátják. (gá)
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A MAGYAR BIBLIATÁRSULAT ÉS A KÁLVIN KIADÓ

AJÁNLATA

A Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadója
1113 Budapest, Bocskai út 35.       (06-1) 386-8267; (06-30) 276-7343       web: www.kalvinkiado.hu

Alec Ryrie (szerk.)
A KERESZTÉNYSÉG 

TÖRTÉNETI ATLASZA
220×280 mm 

• 224 oldal 
• keménytáblás, védőborítóval 

• 8000 Ft

15% engedménnyel!
VÁSÁROLJON WEBOLDALUNKON

SZENT BIBLIA
Revideált Károli (1908) mai helyesírással (2021)

Nagy családi méret
175×248 mm • 1312 oldal • keménytáblás • 9300 Ft
Nagy méret
157×217 mm • 1312 oldal • keménytáblás • 7000 Ft

Siba Balázs
HÉTFŐTŐL SZOMBATIG

Lelki rítusok és spiritualitás 
a mindennapokban

Fr/5 • 240 oldal • kartonált • 2600 Ft

Molnárné Ötvös Tünde
FÉNNYEL ÍRT 

EGYHÁZMŰVÉSZET
Református tartalmak 

a vizuális kultúra tantárgy 
tanítása során

B/5 • 220 oldal • kartonált 
• 3500 Ft

(Kálvin Kiadó – Reftantár)

29. Szent István Könyvhét

Steph Bryant 
– Lizzie Henderson

TEREMTÉS: 
AZ ÁLLATOK

200×200 mm 
• 32 oldal 

• kartonált 
• 1200 Ft

Steph Bryant 
– Lizzie Henderson
TEREMTÉS: 
A VILÁGŰR
200×200 mm 
• 32 oldal 
• kartonált 
• 1200 Ft

BUDAPEST, FERENCIEK TERE

Steph Bryant – Lizzie Henderson
TEREMTÉS: A FÖLD

200×200 mm • 32 oldal • kartonált • 1200 Ft

2022. MÁJUS 16–21.
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